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Дорога громадо 
Київщини!

Сердечно вітаю вас 
з нагоди 27-ї річниці 

Незалежності України!

Для кожного з нас, незалежно від політичних та сві-
тоглядних уподобань, день ухвалення Акта проголо-
шення незалежності України 24 серпня 1991 року став початком нового 

етапу в житті, прагненням оновлення і руху до нових орієнтирів, побудови 
сильної Української держави для європейської нації – українців. 

Ця визначна дата навіки ввійшла в історію нашої молодої держави золотою 
сторінкою її біографії, законодавчо закріпивши вікові прагнення Українського 
народу до національного відродження та свободи. 27 років незалежності 
продемонстрували світу, що Україна відбулася як суверенна держава, здатна 
утверджувати демократичні цінності та захищати свободу.

Упродовж тисячолітньої  історії саме прагнення до свободи спонукало укра-
їнців боротися за незалежність. 

Україна у ХХ столітті кілька разів втрачала державність. Унаслідок росій-
ської окупації після революції 1917–1921 років злочинні тоталітарні режими 
– комуністичний і нацистський – забрали мільйони життів українців у роки 
Голодомору, Голокосту, політичного терору, депортацій та війн. 

Імпульс до свободи та незалежності, який дала Українська революція, зму-
сив більшовиків піти на поступки і погодитися на створення квазідержави 
УСРР, яка мала обмежену міжнародну правосуб’єктність та власні кордони. 
Однак весь цей час тривала боротьба за справжню незалежність України як 
збройними (1920–1950-ті), так і ненасильницькими методами (1960–1980-ті).

22 січня 1918 року було відроджено Українську державу, а 24 серпня 1991 
року фактично відбулося  відновлення незалежності України. Тож, відзначаю-
чи 27-річчя від дня ухвалення Акта проголошення незалежності України, ми 
маємо говорити про 100-річчя відродження української державності.

Зовнішня агресія не зупинила боротьби українців за право мати власну 
незалежну і соборну державу. Ця боротьба триває і нині, коли українці зму-
шені захищати від російської агресії територіальну цілісність та суверенність 
України. 

Сьогодні незалежність України – головна перепона для російського імпе-
ріалізму й запорука вільного розвитку держав і народів Європи. Це час ста-
новлення нової Незалежності, заради якої нам, українцям, як ніколи, потрібне 
єднання, згуртованість для обстоювання і розбудови сильної, вільної, сувере-
нної Європейської України.

Відродили державність, відновили незалежність, захистимо свободу!
Задля процвітання України та рідної Київщини! Слава Україні! 

Олександр ГОрГаН,
Голова Київської обласної державної адміністрації

Сьогодні ми, як ніколи, усвідомлюємо значення вітчизняної самостій-
ності. Український дух виплеканий сторіччями відважної боротьби 
українців за свободу і право розпоряджатися своєю долею на влас-

ній землі. Нас можуть випробовувати негараздами в соціальній та еко-
номічній сферах, намагатися посіяти зерна розбрату на релігійній ниві. 
Але народ, який сьогодні ціною життя і здоров’я щодня боронить власну 
Незалежність, розвиває рідну мову і культуру, не покладаючи рук працює 
на благо наступних поколінь українців і в єдиному пориві добивається 
створення Єдиної помісної церкви,незнищенний. 

Тож давайте добрими справами будемо разом примножувати авторитет 
і могутність нашої держави, працювати на консолідацію суспільства задля 
розвитку і процвітання рідної громади, Київщини та всієї України.

У ці святі для кожного українця серпневі дні хочу побажати від усього 
серця, щоб не вичерпувалося джерело вашої віри, надії і любові, завжди 
була енергія і впевненість у власних силах. Зичу вам міцного здоров’я, 
успішної реалізації далекосяжних планів, благополуччя, миру та добро-
буту в кожній оселі!

З повагою 
Ярослав МОСКалеНКО,

народний депутат України, голова МДО «Київщина» 

Шановна громадо!
Вітаю вас з Днем Державного Прапора 

та  Днем Незалежності України!
Напередодні Дня Незалежності ми відзначаємо День Державного Прапора – один з трьох 

офіційних державних символів українського суверенітету. 
27 років тому   мрії кількох поколінь українців про власну державу здійснилися 24 серпня 

1991 року. Ідея відродження незалежної держави жила, незмінно прокладаючи собі дорогу 
від розпаду Київської Русі аж до ухвалення Верховною Радою Акта проголошення незалеж-
ності України та Всеукраїнського референдуму 1991 року. Тоді народ раз і назавжди вирішив: 
державі Україна бути! 

Відтоді це день, у якому щорічно зустрічаються минуле і майбутнє України. Минуле має все-
ляти мудрість і досвід поколінь. Майбуття повинно виховувати в нас відповідальність  за при-
йняття рішень.

Наша країна має унікальне геополітичне положення, і саме тому вся історія України - це бо-
ротьба за право бути незалежною, самостійною, європейською державою.

Попереду багато важкої роботи. Часом нам ще бракує мудрості і єдності, але, маючи най-
цінніше, – свободу, – і самовіддано працюючи, ми неодмінно збудуємо Україну, якою пишати-
муться нащадки.

На превеликий жаль, у новому столітті ця боротьба знову загострилася. Нас хочуть позба-
вити права бути державою, але ми захистили це право на Майдані, на фронтах, протистоїмо 
втручанню на сході країни. 

Дякую всім захисникам нашої Незалежності! Нехай вас береже Господь, бо ви стоїте за прав-
ду. Повертайтеся живими і неушкодженими! Висловлюю свою повагу волонтерам та всім, хто 
нині допомагає нашим воякам. Нехай над нашою державою завжди буде мирне небо!

Нехай серця наповнюються гордістю за нашу державу, прагненням до єдності та порозумін-
ня, а  плідна праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього.

Від усієї душі зичу вам, вашим рідним та колегам міцного здоров’я, щастя, добра, достат-
ку,  щедрої долі, подальших успіхів в усіх справах і починаннях заради процвітання незалеж-
ної України, добробуту її народу!

Бучанський міський голова анатолій ФеДОрУК

 

Шановні друзі!
Прийміть мої найщиріші вітання 

з Днем Державного Прапора України 
та 27-ю річницею Незалежності України!
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2 історія держави

Під час Української революції 1917–1921 років 
українцям вдалося відновити державу. Вона 

кілька разів змінювала назву і форму: Українська 
Народна Республіка (1917–1918), Українська Держава 
(Гетьманат, 1918), знову Українська Народна Республіка 
(доба Директорії, 1918–1921), Західноукраїнська 
Народна Республіка (1918–1919). Становлення дер-
жави відбувалося одночасно зі спробами стримати 
зовнішню агресію з боку Росії та Польщі. Українська 
Народна Республіка у цій боротьбі зазнала поразки, а 
українські політики, що представляли державу, про-
довжили діяльність у формі еміграційних урядів.

Західні землі України розділили між сусідніми країна-
ми – Польщею, Румунією, Чехословаччиною, куди вони 
ввійшли як інтегральні частини, без жодних особливих 
статусів. На решті земель УНР через збройну агресію 
більшовицької Росії було встановлено комуністичний 
(більшовицький) режим. Радянська влада мала незнач-
ну підтримку серед місцевих і спиралася на потужний 
репресивний апарат, а її функціонування було безпосе-
редньо пов’язане з центром влади у Москві.

Імпульс державотворення та національного відро-
дження, який дала Українська революція, був такий 
потужний, що російські більшовики змушені були з 
цим рахуватися. Для утримання влади протягом 1920-
х років запровадили політику українізації, наслідком 
якої став підйом національної культури, часткове за-
лучення українців до керівних органів. Створення 
Української Соціалістичної Радянської Республіки 
було вимушеною поступкою російської комуністичної 
влади українському національному рухові. УСРР мала 
деякі формальні ознаки держави (кордони, органи 
влади, символіку), проте не було головної – сувере-
нітету. Відтак вона ніколи не була незалежною, ані у 
вимірі внутрішньої, ані тим паче зовнішньої політики.

В міру посилення комуністичного тоталітарного ре-
жиму зростала політична та економічна залежність 
України. Це викликало наростання спротиву, який ви-

лився в рух, спрямований на відновлення незалежності.
Український визвольний рух розвивався у формах 

збройної (1920–1950-ті) та ненасильницької (1960-1980-
ті) боротьби. У кінці 1980-х цей рух разом із національ-
но-демократичними революціями у Східній Європі ві-
діграв важливу роль у падінні комуністичних режимів, 
а в Україні привів до відновлення незалежності.

16 липня 1990 року Верховна Рада УРСР під тиском 
демократичної опозиції та масових вуличних демон-
страцій ухвалила Декларацію про державний сувере-

нітет України, а 24 серпня 1991 року було прийнято 
Акт проголошення незалежності України.

Остаточне утвердження України як незалеж-
ної держави відбулося 1 грудня 1991 року, коли по-
над 90 відсотків громадян підтримали цей вибір на 
Всеукраїнському референдумі.

Результати цього референдуму поклали початок 
міжнародного визнання України іншими країнами. 
Після цього формальні ознаки державності, які мала 
УРСР, такі як кордони, обмежена участь у міжнарод-
них відносинах (членство в ООН та інших міжнарод-
них організаціях, укладання міжнародних договорів), 
наповнилися реальним змістом.

На початку ХХІ століття російська влада на чолі 
з Володимиром Путіним взяла курс на відновлення 
свого впливу на пострадянському просторі. В Україні 
вона активно використовувала проросійських політи-
ків, економічний тиск, громадські організації та під-
контрольні їй медіа. У 2010 році президентом України 
став зручний для Кремля політик Віктор Янукович. 
Його спроби створити в країні антидемократичний 
режим, схожий на російський, викликали масовий 
громадянський протест. У результаті він змушений 
був утекти з України, а Росія для збереження впливу, 
вдалася до збройної агресії в Криму та на Донбасі.

З 2014-го, через 23 роки після проголошення неза-
лежності, українці знову зі зброєю в руках захищають 
власну свободу та територіальну цілісність держави.

Інформаційні матеріали 
Українського інституту національної пам’яті

Україна має тисячолітню традицію державнос-
ті – русь, Галицько-Волинське князівство, Велике 
князівство литовське, Козацька держава, дер-
жавні утворення ХХ століття. Вона не була безпе-
рервною: під впливом зовнішніх (завоювання) та 
внутрішніх (міжусобиці) чинників українські те-
риторії не раз потрапляли під владу держав-заво-
йовниць, люди ставали їх підданими та об’єктами 
політики денаціоналізації.

Активність бучанців у русі на незалежність була 
високою. Василь  Кравченко, колишній депутат 

Бучанської селищної ради, був одним із тих, хто актив-
но брав участь у боротьбі за незалежність України та 
роз’ясненні населенню важливості суверенітету нашої 
держави.

– Які у вас спогади тих починань боротьби за не-
залежність?

– Пам’ятаю, у 1989 році Іван Драч, Спілка письмен-
ників України оголосили про створення «Народного 
руху за перебудову». Це словосполучення «за перебу-
дову» додали, бо без нього тодішня влада не схвалила 
б появу такої організації. 

Активність бучанців у боротьбі за незалежність була 
дуже високою в порівнянні із сусідами. Саме слово 
Буча – це рух, неспокій, динаміка, небайдужість.

У січні 1989 року було створено «Товариство україн-
ської мови», а 18 червня 1989 року – первинний історич-
ний осередок Народного Руху України й обрано делега-
тів на установчу конференцію НРУ Києва та області в 
складі М. Земляного, В. Кравченка, М. Лабунського.

– Хто з бучанців брав участь у тих подіях?
– Першими активістами в боротьбі за віднов-

лення державності України серед бучанців були: 
М. Лабунський, Б. Касьяненко, С. Сагатепов, А. 
Кравченко, Л. Лейченко, М. Саранюк, В. Скотаренко, 
В. Зінченко.

Ми постійно вели роз’яснювальну роботу. Люди нас 
запитували: від кого Україна має бути незалежною? 
Найпершим аргументом було те, що ми, як нація, са-
модостатні для того, щоб бути незалежними від інших 
людей, мати свою мову, культуру, яку ми мали, маємо 
і будемо мати, щоб ніхто нам не нав’язував своїх сма-
ків, уподобань та традицій. По-друге, ми говорили, з 
економічної точки зору, стартові позиції України дуже 
потужні. Тому «Дойче банк» зробив аналіз стану всіх 
республік СРСР, то в колонці «стан економіки» показ-
ник України був одним із найкращих.

– Василь Михайлович, яким ви бачите майбутнє 
України?

– В Україні є все для того, щоб ми були державою 
з потужною ринковою економікою та високим рівнем 
життя громадян. Потрібне лише політично вольове ке-
рівництво, яке має любити Україну і свій народ.

Катерина ПолІщУК        

Шлях 
до незалежності
Двадцять сім років незалежності України. Ті, хто 
особисто брав участь у боротьбі за незалежну 
державу в 1988 – 1991 роках, з гордістю згадують 
той період.
Хоч перебудова Горбачова дала доступ до таєм-
них документів історії України (козацький пе-
ріод, період УНр та радянського часу) люди хоті-
ли знати більше: хто вони, чиїх батьків діти. Для 
суспільства постало питання: чому українець, 
який боровся за Україну (Мазепа, Петлюра, Бен-
дера…) називається зрадником? Чому українця 
в радянській Україні соромили, коли він починав 
говорити рідною мовою?
Тож у 1989 році почалася активна боротьба за не-
залежність Української держави.
24 серпня 1991 року Верховна рада проголоси-
ла створення України як незалежної, суверенної 
держави. а 1 грудня український народ більш 
ніж 90 відсотками голосів підтвердив рішення 
Верховної ради.

СТАНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВНОСТІ ТА БОРОТЬБА 
ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ

Дорогі співвітчизники!
Від усього серця вітаю 

з Днем Незалежності України!
Нам – 27 років. В історичних хроніках стільки 

часу не означає майже нічого. Мить, спалах, секун-
да… Але для нас у цих 27-ми роках – і біль, і гнів, і 
любов, і надія, і розчарування, і сподівання, і мрії…  А 
ще - віра! Віра в сильну, гідну країну! Віра в нормальне 
цивілізоване життя.

«Ми - відбулися, ми – є, і ми - будемо!»  «... Ніхто не 
перекреслить мій народ!»...  І хай сьогодні ми п’ятий 
рік ведемо війну, захищаємо нашу землю від ворога, 
ми ні на мить не сумніваємося, що здолаємо, перемо-
жемо, прорвемося!

Бо «на цих землях воссіяє благодать Божа», як ска-
зав апостол Андрій Первозваний багато віків тому.

Я хочу, щоб ви пам’ятали: наша державна неза-
лежність - це не тільки прапори, паради і символи. 
Це    і ви! Кожна людина, кожна родина, кожна сім’я. 
Ви    робите цю незалежність, тримаєте її на своїх 
плечах, плекаєте її у своїх серцях і душах.

Я дякую вам за це! Це може здатися простим, звич-
ним, тривіальним. Але на таких, начебто, «дрібни-
цях» і тримається сила країни. Наша віра, наша не-
байдужість, наша любов та надія ведуть нас вгору. 
«Я син народу, що вгору йде»,  як писав Іван Франко.

Вітаю вас, любі мої! Зичу добра, щастя, міцного здо-
ров’я та удачі! І неодмінно – щастя! Ми маємо право 
бути щасливими  у власній країні – найкращій у світі!

Слава Україні!
З повагою

Юлія Тимошенко
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3актуально Бучанський 
щоденник

Скоро в школу
Майже тиждень залишився до но-
вого навчального року. Тож ство-
рена комісія провела об’їзд дит-
садків та перевірила готовність 
шкіл до прийому учнів. 

Торік у школах було проведено капі-
тальні ремонти, тому у нинішньому 

було здійснено поточні.
Основну увагу було зосереджено на 

підготовці класів для першокласників, 
які навчатимуться за програмою нової 
української школи .

За кошти міського та державного бю-
джетів закуплено парти, оргтехніку та 
дидактичний матеріал. Надійшли підруч-
ники для 5 та 10 класів.

Під час літніх канікул життя освітніх 
закладів міста не завмирало – скрізь 
кипіла робота з підготовки до нового 
навчального року. Міська влада разом з 
освітянами зробили багато, аби діти по-
чувалися безпечно і комфортно. Подяка 
батькам, які приходили, щоб підготувати 
групи, зали і майданчики для своїх дітей.

Варто відзначити внесок педагогів, 
вихователів, працівників позашкілля за 
пророблену величезну працю, особистий 
внесок у підготовку закладів до нового 
навчального року. Також варто виокре-
мити проявлену ними креативність. 

Кожен заклад зумів знайти свій індиві-
дуальний підхід, внести щось нове і кре-
ативне для того, аби діти швидко адап-
тувалися в новому для них середовищі.

Наразі три дошкільні заклади працю-
ють: малеча поспішає щодня у «Козачок», 
«Сонячний» та «Яблуньку». 

У решті садків завершуються ремонтні 
роботи,  вони чекають дітей вже 3 вересня.

Здоров’я – 
майбутнє нації
Про хід реформи сільської меди-
цини, яку ініціював Президент 
України Петро Порошенко і яка 
сьогодні є дуже вчасною та акту-
альною, говорили під час візиту 
члени робочої групи на чолі із за-
ступником Бучанського міського 
голови Сергієм Шепетьком.

Вона входить у загальний пакет 
реформування всієї медичної галузі 
України.

Ця ініціатива в першу чергу вирі-
шує питання підвищення якості охо-
рони здоров’я на первинному рівні 
в сільській місцевості, де проживає 
33% українців, адже вся медицина 
починається з первинки.

Прощавай, теПле 
літечко!
Останні дні останнього ниніш-
нього року заїзду бучанців у «Ве-
селку» особливо яскраві і цікаві: 
за кілька днів у рідне місто шко-
лярі привезуть розповіді і спога-
ди про цікаві конкурси і перемо-
ги, тепле сонце і море, змагання і 
розваги.

І санаторій «Карпати» готується 
проводжати групу бучанських школя-
рів, які за період відпочинку встигли 
оздоровитися, «напитися» цілющого 
гірського повітря і потоваришувати з 
ровесниками з усієї країни.

роСте 
як на дріжджах 
За два тижні на будівельних май-
данчиках, де зводять Пластовий 
центр та Бучанський центр по-
зашкілля, відбулися разючі зміни. 

Паралельно із проведенням вну-
трішніх робіт та утеплення при-
міщень, фахівці проводять і бла-
гоустрій території, планується 
завершення встановлення паркану 
і висадження зелених «парканів» із 
кущів.

БУчаНська УкраїНська гімНазія – 
горДість НаШа
У рейтингу «100 кращих шкіл Укра-
їни», оприлюдненому журналом 
«Фокус», цей навчальний заклад по-
сів 66 позицію.

Названий список складено на основі 
результатів ЗНО, яке в 2017 році ста-

ло обов’язковим. Середній бал, який за-
безпечив гімназії потрапляння до списку 
кращих українських шкіл,  -169, 86.

Примітно, що з Київщини лише два 
заклади потрапили в цю сотню: окрім 
гімназії з нашого міста, ще один із Білої 
Церкви.

Вітаємо педагогічний колектив, уч-
нів та батьків з високим результатом. 
Пишаємося здобутками і бажаємо в по-
дальшому лише підніматися в рейтингу 
і досягати ще кращих показників.

 З Днем народження, Пщино!
Минулими вихідними в польському місті Пщині - побратимі Бучі - меш-
канці і гості святкували день його народження. Серед почесних гостей - 
делегація з нашого міста на чолі з міським головою анатолієм Федоруком.

Урочистостям передувала офіцій-
на церемонія зустрічі, ознайомчі 

поїздки містом, відвідування освітніх 
і медичних закладів, обговорення по-
дальших кроків на шляху розвитку 
відносин у кількох сферах.

Улюблений український рок-оркестр 
«Brevis», який вже двічі вітав бучанців 
зі святами, тепер запалював святковий 
вечір у затишній європейській Пщині. 
Бургомістр Даріуш Скроболь, не стриму-

ючи емоцій, розповів присутнім про те, 
наскільки його і членів делегації вразив 
під час візиту до Бучі виступ музикантів.

З короткою промовою, аби глядачі 
мали більше часу насолоджуватися 
цікавим, своєрідним «прочитанням» 
світових хітів, звернувся Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук. І 
під схвальні аплодисменти привітав 
польських друзів:

– З Днем народження, Пщино!

Солодкий подарунок від 
«клубу добродіїв» 
Працівники Центру соціальних 
служб для сім`ї, дітей та молоді про-
вели майстер-клас для школярів 
старшого віку, що перебувають на 
обліку в центрі.

Два яскраві й цікаві плакати «наро-
дилися» у результаті спільної робо-

ти до Дня Незалежності - «Побажання 
Україні» та «Моє літо».

На різнокольорових стрічках від сим-
волічного вінка діти писали свої поба-
жання і мрії.

Автори робіт поласували морозивом 
після завершення творчої роботи, яким 
усіх пригостив благодійний фонд «Клуб 
Добродіїв». 30 кілограмів цієї смакоти та 
ще 40 пачок різних смаків швидко роз-
дали малечі, адже в спеку такий продукт 
довго не збережеш.

У Центрі соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді нам повідомили, що це 
вже не перша акція для дітей від цього 
фонду. Дякуємо за великі серця тим, хто 
зігріває дітей турботою.
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Думки  вголос

Що для вас означає 
День Незалежності 
України?
Є в календарі багато державних, релігійних, ро-
динних свят. Але дата, що позначена на віки осо-
бливою фарбою в календарі, поєднує людей півдня 
і заходу, півночі  і сходу, різних релігійних  і вікових 
категорій в одну велику українську родину. 

Микола Шевчук, почесний громадянин Бучі:
- Для України це був величезний крок вперед – здобут-

тя незалежності. День Незалежності – це для мене ве-
лике свято. Це найбільше свято! Саме слово «незалеж-
ність», уже говорить дуже багато. Єдине, аби нам це 
усвідомити, потрібно, щоб вся Україна знала, що неза-
лежність протягом дуже довгого відрізку історії укра-
їнської нації давалася нам дуже важко. Для українців 
це повинно бути, як «отче наш» – кожен день знати, 
що ти живеш в незалежній, красивій державі Україні. Я 
всіх вітаю з цим Великим Святом!

Людмила Войналович, депутат БМР:
- Таки справді свято Незалежності держави. На жаль, 

висловлюючись образно, з полиновим присмаком – з гір-
котою, бо надто багато ґуль та болі  траплялося на 
шляху становлення новітньої Української держави, бо 
за останні роки  нам доводиться кров’ю  боронити наш 
вибір на віки. Але з упертістю я вірю в майбутнє нашої 
країни. Слава Україні!

Михайло Наконечний:  депутат БМР
- Справжня незалежність – це, насамперед, культур-

на незалежність, національна ідентифікація,  україн-
ська мова не тільки розмовна в ефірі, але й в думках. 
Кожен повинен від малого сповідувати   справжню на-
ціональну ідею…

Мар’ян Гаденко, почесний громадянин Бучі:
- День Незалежності – це той час, коли ми осмислює-

мо, що для нас Україна. Ми розуміємо, що за право гово-
рити українською, за право дихати цим повітрям, чи 
просто жити в нашій країні, ми платимо кров’ю. Це 
свято, коли підсумовуємо й аналізуємо, і, дай Бог, щоб 
були враховані помилки і зроблені висновки задля ща-
сливого життя всіх українців.

 Анна Ісламова, депутат БМР:
- Для мене цей день – це День відновлення нашої 

Державності!!! Найбільше офіційне свято! Для мене 
важливими цінностями є збереження цілісності кра-
їни, її суверенітету, можливості для розвитку особи-
стості, інвестиційна привабливість кожного міста, 
розвиток підприємництва – основи для подальшого 
зростання і розвитку.

  Олег Сотніков, депутат БМР:
 - Тоді в 1991 році були, як мабуть у більшості, енту-

зіазм та ейфорія, сподівання на те, що Україна стане 
економічно могутньою державою, в якій всі громадяни 
матимуть достойне життя.    Але з роками не все із 
запланованого збулося і нам треба ще багато працюва-
ти, аби про європейську Україну з гордістю говорили в 
усьому світі.

Василь Яцюк, член виконкому БМР, 
голова наглядової ради ПРАТ «Меліоратор»: 

- Цей день був священною мрією багатьох українських 
поколінь. За цей день помирали і жили в нелюдських 
муках. Цей день, насичений невидимими космічними 
енергіями, дійсно є великим національним   символом. 
Кожен новий День Незалежності, 24 серпня,   у якому 
найтісніше сплітається в незримому вузлі наше мину-
ле, сучасне і майбутнє.

Анатолій Новиченко, 
Луб’янський сільський голова:

- День, про який колись так мріялося… На який по-
кладали такі надії… Чи справдилися вони? У цілому 
так. Україна стала незалежною, вільною. Вільною від 
кадебістських переслідувань, від пильного ока Москви, 
від цензури, творчої несвободи… Проте маємо усвідом-
лювати, що повна незалежність все ще не здобута. Її 
ми відстоюємо на сході країни, де гинуть кращі сини 
- Герої матінки-України. 

Олег Покрасьон, Гаврилівський сільський голова:
- Незалежність – це шанс на побудову держави, як 

життя, яке ми отримуємо, коли народжуємося і ро-
бимо перший ковток повітря, а далі мусимо поволі 
ставати на ноги. Україна як осиротіла дитина, яка 
має право на існування, але не може себе реалізувати, 
бо можливості потрібно завжди виборювати кров’ю. 
Тому хочеться побажати Україні, а власне, і нам, укра-
їнцям, щасливої  мирної долі на своїй прадавній землі!

Записала 
Вікторія ЛЯхОВець

Два величні свята серпня  були вимріяні багать-
ма поколіннями українців, за них заплачено ти-
сячами життів. У кожному з українських родів 
були звитяжці, які протягом століть виборюва-
ли право нації на державність.

Недарма ж впродовж цих років ми, зокрема, вша-
новуємо століття Української національної ре-

волюції, згадуючи тих, хто її творив. Так само і тих, 
хто за ці ідеї звідав тюрем і таборів у 1920-1930 ро-
ках, хто був знищений тоді. Кілька хвиль жахливого 
рукотворного голоду  – 1920-1921, 1932-1933, 1946-
1947 років, боротьба Січових Стрільців, воїнів УПА. 
Наших звитяжних шістдесятників. Приклади Василя 
Стуса й Анатолія Марченка, Василя Симоненка і 
В’ячеслава Чорновола, Михайлини Коцюбинської, 
олеся Шевченка і Василя овсієнка для нас надзви-
чайно важливі, бо моє покоління не збулося б, якби 
не було таких людей десь поруч. Так само сьогодніш-
ні борці за Україну, зокрема на східному фронті. 

Художник Борис Плаксій навіть створив галерею 
портретів «Творці Незалежності» в Музеї Кавалерідзе. 
Один з тих портретів для мене особливо дорогий. На 
ньому зображено нашого бучанського сусіда і друга, 
вченого і письменника Павла Білошицького. 

Він був серед тих, хто на Ельбрусі створив Медико-
біологічну станцію НАН України, на якій під 
керівництвом Білошицького готувалися до польотів 
усі радянські космонавти і наш, уже незалежний, 
Леонід Каденюк, з яким до самої його передчасної 
смерті спілкувався Павло Білошицький. 

Крім роботи в космічній медицині, Павло 
Васильович став знаним альпіністом, розробив спе-
ціальну програму «Прапор України на вершинах 
світу!» і почав разом з друзями втілювати її в життя. 

Той прапор, зшитий на Кавказі місцевими 
жінками, потім побував на безлічі гірських вершин, 
починаючи від Ельбрусу й Монблану. У більшості 
тих експедицій брав участь П. В. Білошицький. 

 Алла ДибА

СпОгАДИ АКТИВІСТА
З 1989 році я працював в Інституті ядерних дослі-
джень Національної академії наук України. Як і по 
всій Україні, тут існувало товариство «Просвіта  
ім. Т.Г. Шевченка», зареєстроване в Мін’юсті УрСр. 
І ця обставина давала змогу національно-демо-
кратичним силам легально займатися підняттям 
української культури, вивченням справжньої 
української історії з її одвічними прагненнями до 
створення незалежної Української держави. Для 
цього були дві головні підстави.

По-перше, соціальний і економічний крах кому-
ністичної моделі розвитку суспільства був оче-

видним у всьому світі. І розпад СРСР, який неухиль-
но назрівав,  який уособлював цю модель, був цьому 
підтвердженням. Відсталість країн так званого соці-
алістичного табору та його сателітів була очевидною.

По-друге, в другій половині ХХ сторіччя на карті 
світу з’явилися нові незалежні держави. Відбулася 
остаточна руйнація світової колоніальної системи. 
Союз також був клаптиковою імперією. Росія, до 
речі, використовувала свою комуністичну рушійну 
силу для відновлення свого  впливу і на нові неза-
лежні держави. В суспільстві виникало закономірне 
питання, яке місце займає Україна.

В нашому інституті виникає осередок Народного 
Руху України, який тоді був першою громадською ор-
ганізацією. Досить сказати, що в нас були такі відомі 
люди як Є. Патон, М. Амосов, Ю.Щербак. 

Одними з перших виникають осередки НРУ в 
Ірпені, Коцюбинському, Бучі. Я став членом осередку 
в Коцюбинському. Ми всі брали участь у багатоти-
сячних заходах в Києві, причому за будь-якої погоди. 
Піднесення було величезним. Усім остогид Союз з 
його комуністичною мораллю. 

Тому нас підтримувала більшість населення, на-
віть ті, які пізніше виявилися проросійськими. КПУ 

була повністю деморалізована. Після проголошення 
Верховною Радою УРСР 24 серпня 1991 року Акта 
про Незалежність, вже на всеукраїнському референ-
думі 92% громадян з 72%, які прийшли на дільниці, 
проголосували за незалежність України. Пізніше осе-
редки Народного Руху Приірпіння постійно разом з 
іншими національно-демократичними організаці-
ями беруть активну участь у виборах різного рівня, 
обстоюючи демократичні засади й захищаючи воле-
виявлення громадян.

Багато гідних людей із Приірпіння поклало свій 
талант і невтомну працю на вівтар нашої Вітчизни. 
Згадаймо тих, кого нема з нами: Н. Левченко, М. 
Земляний, С. Бабайкін, А. Коробієвська, Ф. Дрозд-
Гілевський. Окремо необхідно сказати про Сергія 
Бабайкіна – голову Ірпінської організації НРУ, чудо-
вого українського поета, ще зовсім молодого, знайш-
ли мертвим в його будинку в Ірпені. І тодішньою 
владою було зроблено все, щоб цю справу  не було 
розслідувано. Хоч подібний напад на нього вже здій-
снювали після того, як він один із перших в Ірпені 
провів вечір, присвячений УПА.

Іполіт МАтІюК, 
науковий співробітник Інституту фізики 

напівпровідників НАН України 

«Прапор України 
на вершинах світу»

23 серпНя – деНь прапора україНи
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UA:Перший
6:00,19:20 д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,13:35,15:10,16:30,23:40,1
:10,2:50,4:00 погода.
9:35 М/с «Гон».
9:50 додолики.
10:00 Хто в домi хазяїн?
10:35 телепродаж.
10:55,22:45 д/с «Неповторна 
природа».
12:00 д/с «смаки культур».
13:10,14:30 радiодень.
13:45 лайфхак українською.
13:55 перша шпальта.
15:20,4:30 Фольк-music.
16:35 д/с «Гордiсть свiту».
17:05 т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 д/с «плiч-о-плiч».
20:10 д/с «жива природа».
20:30 посттравматичний синдром.
21:25,3:20 Новини. спорт.
21:45 д/с «таємницi людського 
мозку». (12+).
23:45,4:05 #МузLove з любою 
Морозовою.
1:15 розсекречена iсторiя.
2:10 вiйна i мир.
2:55 свiт навколо.
3:40 тема дня.
5:30 д/с «Незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
20 «тсН».
9:30 «чотири весiлля».
10:45,12:20 «одруження наослiп».
12:30,14:10 «Мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:30,21:30 т/с «школа. Недитячi 
iгри». (16+).
22:45 «танцi з зiрками».
2:00 Мелодрама «все одно ти 
будеш мiй».

Iнтер
2:50 Х/ф «шалено закоханий».
4:00,18:00 «стосується кожного».
4:25,6:00 М/ф.
4:45,5:00 «Top Shop».
5:15,5:30 «подробицi» - «час».
6:15,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 
«Новини».
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20 Х/ф «за двома зайцями».
12:25 «великий концерт «україна 
вiд а до я».
16:10 «чекай на мене. україна».
19:00 «програма, яка змiнює 
життя».
20:00 «подробицi».
20:40 т/с «схiднi солодощi 2». (12+).
0:25 т/с «лiлiї». (16+).
2:45 «вдалий проект».

ICTV
4:30 скарб нацiї.
4:40 еврика!
4:45 служба розшуку дiтей.
4:50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:45,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
6:35 Факти тижня. 100 хвилин з о. 

соколовою.
8:45 Факти. ранок.
9:10 спорт.
9:15 Надзвичайнi новини. пiдсумки 
з к. стогнiєм.
10:15 антизомбi. дайджест.
11:10,13:20 секретний фронт. 
дайджест.
12:45,15:45 Факти. день.
14:30,16:20 Х/ф «Гарлi девiдсон та 
ковбой Мальборо». (16+).
17:00 Х/ф «полiцейська академiя 7. 
Мiсiя у Москвi». (16+).
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20 бiльше нiж правда.
21:30 т/с «Нюхач». (16+).
22:55 «На трьох». (16+).
23:55 Х/ф «сiчнева людина». (16+).
1:50 т/с «у полi зору». (16+).

Новий канал
3:00 зона ночi.
4:50 абзац.
6:45,8:25 Kids` Time.
6:50 М/ф «синбад: легенда семи 
морiв».
8:30 Х/ф «погана компанiя». (16+).
10:50 Х/ф «без вiдчуттiв». (16+).
12:50 Х/ф «Нiчого втрачати».
14:50 Х/ф «Iнфоголiк». (12+).
16:40 Х/ф «залiковий препод». 
(16+).
19:00 Х/ф «залiковий препод 2». 
21:20 Х/ф «залiковий препод 3». 
23:30 Х/ф «Механiк». (18+).
1:20 Х/ф «шалена карта». (16+).

СТБ
6:25 Мастершеф. (12+).
11:10 т/с «анатомiя Грей».
13:00 битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-Новини.
18:00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
20:00,22:45 Хата на тата. (12+).
23:35 один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:3
0 сьогоднi.
9:30,3:20 зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 т/с «жiночий лiкар 3». 
(16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «затемнення», 1 i 2 с. 
(12+).
23:30 Х/ф «потрошителi». (18+).
2:00 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «таємнича свiтова 
вiйна».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «як працюють мiста».
16:10 «повiтрянi воїни».
17:00,0:20 «київ Live».
20:30 «служба порятунку».
21:25 «Найбiльшi танковi битви».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «українська Нацiональна 
лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00,19:25 д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,13:35,15:10,16:30,23:40,1
:10,2:50,4:00 погода.
9:35 М/с «Гон».
9:50 додолики.
10:00 Хто в домi хазяїн?
10:35 телепродаж.
10:55,22:45 д/с «Неповторна 
природа».
12:00 д/с «смаки культур».
13:10,14:30 радiодень.
13:45 лайфхак українською.
13:55 складна розмова.
15:20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
16:35 д/с «Гордiсть свiту».
17:05 т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна 
година.
19:00 перший на селi.
20:30 Нашi грошi.
21:25,3:20 Новини. спорт.
21:45 д/с «таємницi людського 
мозку». (12+).
23:45,4:05 #KiноWALL з с. 
тримбачем.
1:15 розсекречена iсторiя.
2:10 вiйна i мир.
2:55 свiт навколо.
3:40 тема дня.
4:30 Фольк-music.
5:30 д/с «Незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
20 «тсН».
9:30 «чотири весiлля».
10:45,12:20 «одруження 
наослiп».
12:30,14:10 «Мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:30,21:30 т/с «школа. Недитячi 
iгри». (16+).
22:35 комедiя «усi в захватi вiд 
Мерi». (16+).
1:00 Мелодрама «все одно ти 
будеш мiй».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:15,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «Гречанка».
13:00 Х/ф «час вiдпочинку з суботи 
до понедiлка».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,4:00 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
20:40 т/с «схiднi солодощi 2». (12+).
0:25 т/с «лiлiї». (16+).
2:50 «вдалий проект».
4:45 “Top Shop”.
5:15 “подробицi” - “час”.

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:30 Факти.
4:50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.

8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 бiльше нiж правда.
11:15 антизомбi.
12:05,13:20 Х/ф «сiчнева людина». 
(16+).
12:45,15:45 Факти. день.
14:25,16:20 дизель-
шоу. (12+).
17:25,21:30 т/с «Нюхач». (16+).
18:45,21:10 Факти. вечiр.
22:45 «На трьох». (16+).
23:55 Х/ф «з життя таємних 
агентiв».
1:40 т/с «у полi зору». (16+).
3:05 топ-5.

Новий канал
3:10 служба розшуку дiтей.
3:15,2:20 зона ночi.
5:20 абзац.
7:05,8:25 Kids` Time.
7:10 М/с «том i джерi шоу».
8:30 половинки. (16+).
13:00 т/с «Ми такi!»
17:00 Гастарбайтери.
18:00 шоу оля.
19:00 Хто проти 
блондинок. (12+).
21:00 київ вдень i вночi. (16+).
22:00 Х/ф «блейд». (16+).
0:20 Х/ф «Нiчого втрачати».

СТБ
6:15,19:55,22:45 Мастершеф. (12+).
11:15 т/с «анатомiя Грей».
13:05 битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-Новини.
18:00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
23:45 один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
19:00,23:00,3:20 сьогоднi.
9:30,4:10 зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий 
лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 т/с «жiночий лiкар 3». 
(16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «затемнення», 3 i 4 с. 
(12+).
23:30,2:00 т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:30 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00 «таємнича свiтова вiйна».
8:00,9:00,21:00,
23:00,3:20 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
8:15,2:40 «поради л
iкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «як працюють мiста».
16:10 «повiтрянi воїни».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «Мумiї, що ожили».
20:30 «київськi iсторiї».
21:25 «Найбiльшi т
анковi битви».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «українська Нацiональна 
лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00 д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,13:35,15:10,16:30,20:50,2
3:40,1:10,2:50,4:00 погода.
9:35 М/с «Гон».
9:50 додолики.
10:00 Хто в домi хазяїн?
10:35 телепродаж.
10:55 д/с «Неповторна природа».
12:00 д/с «смаки культур».
13:10,14:30 радiодень.
13:45 лайфхак українською.
13:55 Нашi грошi.
15:20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
16:35 д/с «Гордiсть свiту».
17:05 т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 спецпроект до рiчницi 
Iловайської трагедiї.
19:35 документальна програма.
21:25,3:20 Новини. спорт.
21:45 д/ф «вiйна химер». (16+).
23:45,4:05 #бiблiоFUN з р. 
семкiвим.
1:15 розсекречена iсторiя.
2:10 вiйна i мир.
2:55 свiт навколо.
3:40 тема дня.
4:30 Фольк-music.
5:30 д/с «Незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
20 «тсН».
9:30 «чотири весiлля».
10:45,12:20 «одруження наослiп».
12:30,14:10 «Мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:30,21:35 т/с «школа. Недитячi 
iгри». (16+).
22:40 комедiя «любов зла».
0:50 Мелодрама «шанс на 
кохання». (16+).

Iнтер
6:00 М/ф.
6:15,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «Гречанка».
13:00 Х/ф «двоє пiд однiєю 
парасолькою».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,4:05 «стосується 
кожного».
20:00 «подробицi».
20:40 т/с «схiднi солодощi 2». (12+).
0:25 т/с «лiлiї». (16+).
2:50 «вдалий проект».
4:50 “Top Shop”.
5:20 “подробицi” - “час”.

ICTV
4:05 скарб нацiї.
4:10 еврика!
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,10:00 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 

стогнiєм.
11:00,17:30,21:30 т/с «Нюхач». 
(16+).
12:10,13:20 Х/ф «з життя таємних 
агентiв».
12:45,15:45 Факти. день.
14:35,16:20 дизель-шоу. (12+).
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20 секретний фронт.
22:50 «На трьох». (16+).
0:00 Х/ф «божевiльня».
1:50 т/с «у полi зору». (16+).
3:15 топ-5.

Новий канал
3:00,2:40 зона ночi.
5:00 абзац.
6:55,8:15 Kids` Time.
7:00 М/с «том i д
жерi шоу».
8:20,18:00 шоу оля.
9:20 половинки. (16+).
13:10 т/с «Ми такi!»
17:00 Гастарбайтери.
19:00 любов на виживання. 
(16+).
21:00 київ вдень i вночi. 
(16+).
22:00 Х/ф «блейд 2». 
(16+).
0:10 Х/ф «блейд». 
(16+).
2:30 служба розшуку дiтей.

СТБ
5:55,20:00,
22:45 Мастершеф. (12+).
11:15 т/с «анатомiя Грей».
13:05 битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-Новини.
18:00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
23:40 один за всiх. 
(16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:2
0 сьогоднi.
9:30,4:10 зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий 
лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 т/с «жiночий лiкар 3». 
(16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «затемнення», 5 i 6 с. 
(12+).
23:30,2:00 т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:30 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Мумiї, що ожили».
8:00,9:00,21:00,
23:00,3:20 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
8:15,2:40 «школа права».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «таємницi мумiй».
16:10 «повiтрянi воїни».
17:00,0:20 «київ Live».
20:30 «якiсне життя».
21:25 «Найбiльшi 
танковi битви».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «українська Нацiональна 
лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

гаЗета вихідного дня 23 серпня 2018 року

ЧАС РЕЛАКСУ
Понеділок • 27 серпня Вівторок • 28 серпня середа • 29 серпня

27 серпня– 2 вересня 2018 року

Український Оскарівський комітет завершив прийом заявок для участі у 
відборі на висування фільму на премію «Оскар» в категорії «Найкращий 
фільм іноземною мовою».

Цього року в  національному відборі братимуть  участь  6  фільмів: “Брама” 
Володимира Тихого, “Вулкан” Романа Бондарчука, “Донбас” Сергія Лозниці, 

“Кіборги” Ахтема Сеітаблаєва, “Коли падають дерева” Марисі Нікітюк та “Міф” 
Леоніда Кантера та Івана Яснія.

Зазначається, що  29  серпня в кінотеатрі “Жовтень” відбудеться прес-показ 
фільму-претендента від України та прес-конференція з цієї нагоди.

10 цікавих фактів Про футбольний м’яч! 
1. 1872 року офіційно було запроваджено стандартний розмір і вага м’яча. До цього розмір 

і вага ігрового снаряду визначалися перед матчем за домовленістю між обома командами.
2. Старі м’ячі були монохромними, коричневими, потім білими. Проте з розвитком теле-

бачення, для зручності трансляцій на чорно-білих телевізорах м’ячі теж почали робити 
чорно-білими.

3. 1951 року компанія SELECT представила перший у 
світі футбольний м’яч без шнурівки

4. Якісний футбольний м’яч витримує  60–80  го-
дин безперервної гри.

5. 1962  року компанія SELECT представила пер-
ший у світі 32-панельний футбольний м’яч. Він 
складався з 12 чорних п’ятикутників і 20 білих 
шестикутників. 32-панельна конструкція стала 
світовим стандартом на всі наступні роки.

6. 80% футбольних м’ячів у світі виробляється у Пакистані, причому майже всі з них у 
місті Сіялкот

7. 1974 року компанія SELECT представила перший у світі зшитий вручну м’яч зі штучної, 
а не коров’ячої шкіри. М’ячі зі штучної шкіри не вбирають у себе вологу і вага м’яча 
залишається незмінною.

8. 1996 року ФІФА разом з SELECT створили універсальні стандарти для футбольних м’ячiв.
9. Найвищий стандарт для м’ячів називається FIFA Quality PRO.
10. 24 серпня  2001  року у Харкові відкрили пам’ятник футбольному м’ячу. Пам’ятник 
являє собою постамент із чорного граніту з бронзовим футбольним м’ячем діаметром 1,5 
м, а його маса – понад 2 тонни.
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Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
На роботi справи йдуть 

успішно, є ймовiрнiсть укла-
дення вдалих контрактiв із закор-
донними партнерами. Однак ваш 
настрiй райдужним не назвеш. Якщо 
знадобиться емоцiйна пiдтримка, мо-
жете розраховувати на своїх друзiв. А 
ось вiд зустрiчей зi стороннiми людь-
ми краще вiдмовитися, вони можуть 
несприятливо позначитися на вашiй 
енергетицi. У вихiднi проведіть лiто, 
влаштувавши пiкнiк на дачi.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Тиждень обiцяє розпоча-

тися з хороших новин, якi 
вiдкриють перед вами новi горизон-
ти в особистому життi. Понедiлок 
виявиться приємним i гармонiйним 
днем. У середу на роботi та вдома 
можливi конфлiктнi ситуацiї, тому 
будьте обережнi в словах i вчинках. 
Контролюйте кожен крок, iнакше 
сплеск емоцiй з подальшими розбiр-
ками практично неминучий. Ближче 
до вихiдних добре згадати про друзiв, 
вас чекає розважальна поїздка в їхній 
компанiї.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
На цьому тижнi в партнер-

ських стосунках намiтяться 
змiни в кращий бік. Ви багато пра-
цюватимете, i це будуть творчi про-
екти, якi обiцяють прибуток i успiх. 
Коло ваших знайомств розшириться. 
Ви будете розмовляти на цiкавi теми, 
отримаєте незвичайну пропозицiю. 
Вихiднi днi зiрки радять провести на 
людях - прекрасна пора для поїздок 
на природу з друзями або вiдвiдуван-
ня виставок, театрiв, концертiв.

РАК (22.06-22.07)
Ваш азартний настрiй на 

початку тижня може змiнити-
ся на дiловий у серединi. У вiвторок 
варто зайнятися змiцненням любов-
них стосунків, зробiть своєму обран-
цевi приємний подарунок. У середу i 
четвер краще з гiднiстю поступитися 
начальству, нiж сперечатися i напо-
лягати. Вихiднi днi виявляться вдали-
ми, якщо ви не забудете про iнтереси 
близьких.

ЛЕВ (23.07-23.08)
На цьому тижнi дiйте, не 

поспiшаючи, наполегливо 
просуваючись до поставленої мети. 
У понедiлок не варто особливо хви-
люватися за iнших, не звалювати на 
плечi чужi турботи, у кожного свої 
проблеми i способи їх розв’язання. 
У середу i четвер варто нагадати на-
чальству про свої таланти i досягнен-
ня. У п`ятницю можлива пропозицiя 
про перехiд на нову роботу, але ваше 
рiшення повинно бути продуманим. 
Пiсля досить метушливого тиж-
ня варто добре вiдпочити в законнi 
вихiднi днi.

ДІВА (24.08-23.09)
На цьому тижнi не варто 

розслаблятися на роботi, iнак-
ше вас звинуватять у лiнощах, вiрогiд-
нi конфлiктнi ситуацiї. Вам необхiдно 
зосередитися на найголовнiшому, 
залишивши в спокої незначущi дрiб-
ницi. Вам знадобляться сили i енергiя 
для реалiзацiї ваших iдей i планiв. У 
середу вам буде необхiдно задiяти такi 
якостi, як активнiсть i рiшучiсть. У 
четвер у вас може трапитися небува-
лий сплеск працездатностi, ви можете 
багато  встигнути, не пропустiть цей 
золотий час. У вихiднi не сидiть вдома, 
йдіть у гостi до друзiв.

аСтрологічний ПрогноЗ 
на 27 серпня - 2 вересня 2018 року 

«Дайте мені тисячу років — і я розма-
люю небо!». Ім’я Івана Марчука та його 
роботи закарбувалися в історії україн-
ського мистецтва давно і надовго. Втім, 
визнанню передували тривалі депресії 
та заборонені виставки. Рятувало лише 
бажання мріяти та творити.

Малювати, пригадує Іван Марчук, він 
почав ще у дитинстві. Дорослі говорили 
про перспективи роботи хірургом та бі-
ологом, але переміг художник. Квітами 
з-попід хати на клаптиках паперу з тато-
вої сумки маленький хлопчик малював 
свої перші роботи.

«От тоді ще, пацаном малим, малю-
вав український прапор. Оце жовті піво-
нії, довгі такі під хатою ростуть. Так 
потер — жовтий колір, взяв голубий 
якийсь — вже синьо-жовтий прапор, 
отакий маленький», — згадує Митець.

Навчання у Львівському училищі на 
відділенні декоративного розпису та 
кафедрі кераміки Львівського інститу-
ту прикладного мистецтва дає Марчуку 
знання та техніку. Художник досліджує 
світові мистецькі течії, принципово об-
ходить соцреалізм та фанатично шукає 
свій шлях.

«Не хочу так, не хочу так, і так не 
хочу, а хочу так, не знаю як», — каже 
Іван Марчук.

Експерименти Марчук продовжує по-
при несприйняття системою. До 1988 
року залишається поза офіційним мис-
тецтвом та вирішує шукати спокою в 
Австралії, Америці, Канаді. Лише там 
чоловік розуміє, що може присвятити 
час творчості, а не «боротьбі з вітряка-
ми». «Колись я казав у совєцкі часи: я 
дуже хочу хотіти працювати. Хочу хоті-
ти! Коли я поїхав на Захід — в Америку, 
Австралію, там ця гіпотеза зникла», — 
художник Іван Марчук.

«Рай земний» для художника розтягу-
ється на 12 років. Втім, поклик власного 
коріння та спрага за щирим спілкуван-
ням не лише в  межах етикету повертає 
Марчука в Україну.

«Я на кожному кроці бачу красу, і мені 
її хочеться відтворити. Ніде у світі не-
має такої гарної землі, як тут», — ху-
дожник Іван Марчук.

Художник невтомно формує все нові 
власні живописні стилі. Як гілочки, 
нанизує на «Голос моєї душі» все нові, 
радикально різні етапи творчості — 
«Цвітіння», «Пейзажі», «Портрети», 
«Абстрактні композиції». Натхнення 

знаходить у найпростіших речах. 
Створює власний стиль — «пльонта-
нізм». Замість звичайних малярських 
мазків наносить кольори на полотно ди-
вовижним мереживом.

«Якщо дивишся здаля, то ти бачиш, 
ніби це звичайний пейзаж, але як прихо-
диш до неї на близьку відстань, то вид-
но, що картина ніби зіткана з ниток 
чудернацьких», — відзначає директор 
галереї «Мистецька збірка» Максим 
Волошин.

«Як мене питають «Звідки це, звідки 
це?», я кажу: я піднявся, пробив небо, 

подивився, що там робиться, побачив 
фантастичну картину, порізав її на ку-
сочки, щоб це влізло мені в майстерню, і 
почав малювати». Через роки праці Іван 
Марчук зізнається, що мистецтво для 
нього стає і одкровенням, і каторгою. 
Понад усе мріє про відпочинок, але що-
ранку повертається до майстерні.

У жовтні 2007 був внесений до бри-
танського рейтингу «Сто геніїв сучас-
ності», який формувала газета «The 
Daily Telegraph», а Міжнародна академія 
сучасного мистецтва в Римі прийняла 
Івана Марчука до лав «Золотої гільдії» 
та обрала почесним членом наукової 
ради академії (до «Золотої гільдії» вхо-
дить 51 художник з усього світу), а в рід-
ній Україні — досі слухає обіцянки про 
власний музей. Але рук не опускає.

«Бували випадки, що стояли люди по 
півгодини біля одної картини. Абстракція, 
але вона виконана з такою ювелірною 
майстерністю, що відчувається ефект 
3D», — галерист Максим Волошин.

Власні картини, попри їх унікальність, 
Марчук лише зрідка дарує і майже ніко-
ли не продає, чим дивує колекціонерів, 
які готові викладати за них сотні тисяч. 
Зізнається: переживає за них, як за влас-
них дітей. Втім, з дня на день надихаєть-
ся, малює та мріє.

«Побудуйте стіну, як Китайська сті-
на. Від Львова до Києва. Там я вчився, 
а тут я знаходжусь і буду малювати. І 
буду довго жити, поки не домалюю її», — 
художник Іван Марчук.

УкРаїнський  хУДожник – 
У  сПискУ «100 геніїв сУчасності»
За радянських часів за свою творчість був під постійним «прицілом» КДБ. У 
1988 році національна Спілка художників відмовлялася офіційно визнати 
його творчість, хоча на той час він мав понад 15 експозицій у різних містах 
колишнього СрСр. Наприкінці 1980-х років емігрував до австралії, потім до 
Канади і СШа. але, де б він не був, завжди його тягнуло на рідну землю. 
Як ви і здогадалися йдеться про талановитого українського художника, за-
сновника нового стилю у мистецтві «пльонтанізм» Івана Марчука.

ПлаСтик Під Забороною
Сієтл став першим містом у СШа, де повністю заборо-
нили пластикові соломинки для напоїв. Замість них 
використовуватимуть паперові. Подібну можливість 
також розглядають Нью-Йорк та Сан-Франциско.

Єврокомісія ухвалила заборону одноразового посуду, 
ватних паличок та тих самих соломинок.

На двох німецьких островах Фьор і Хоог у Північному 
морі використання виробів із пластику під забороною вже 
понад 2 роки.

Пластиковим посудом також не користуються на терито-
рії Букінгемського палацу… 

Але, як то кажуть, не все так однозначно.
Згідно з американським дослідженням, пластикові соло-

минки не потрапили до списку найбільших «забруднюва-
чів». А ось звичайні паперові чеки з супермаркетів там є. 



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

7

гаЗета вихідного дня
З Питань роЗміщення реклами ЗвертайтеСя:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Цей тиждень вдалий для тих, 

хто вiддає перевагу активному 
способу життя. Він спонукає до твор-
чостi, але вимагає великої рухливостi. 
Iдеї вас переповнюватимуть. Є ймовiр-
нiсть отримання позитивних новин 
у професiйнiй сферi. Постарайтеся 
стримувати дратiвливiсть, iнакше в 
емоцiйному поривi наламаєте дров на 
пару опалювальних сезонiв. Середа 
- чудовий день для отримання нових 
знань, поставтеся до цього процесу 
серйозно. У суботу залиште справи i 
турботи й помрiйте про майбутнє.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Купа проблем, що залиши-

лися з минулого тижня, ви 
зумiєте розв’язати i будете готовi до 
вирiшення нових завдань, а творчий 
настрiй дасть змогу дивувати друзiв 
i колег свiжими iдеями. Можете роз-
раховувати на похвалу начальства. У 
середу не поспiшайте дiлитися свої-
ми генiальними думками, залиште їх 
поки в таємницi. Вихiднi подарують 
приємнi враження.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Тиждень може виявитися 

досить успiшним. Ви отри-
маєте пропозицiю про непоганий 
пiдробiток. I можете розв’язати всi 
свої матерiальнi проблеми. Вiвторок 
i середа принесуть вам бажану удачу. 
Побiльше впевненостi в собi i дипло-
матичностi. До вихiдних в родинi вiд-
новиться атмосфера довiри i взаємо-
розумiння.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Цей тиждень сповнений по-

дiями: знайомства з новими 
людьми, зустрiчi та поїздки. Ваш ав-
торитет поступово змiцнюється, що 
створює хорошу перспективу. Багато 
буде цiкавої та рiзноманiтної роботи. 
Однак постарайтеся не втомитися i 
не переоцiнити свої сили. У понедiлок 
вам, можливо, доведеться просити 
допомоги в друзiв. У середу працез-
датнiсть буде на високому рiвнi, ви 
зможете перевернути гори. У п`ятни-
цю - сприятливi поїздки, вiдрядження 
i початок подорожей.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Для вас нині одне з най-

хвилюючіших питань - це 
питання кар`єри. Вам необхiдно ви-
значитися, що ви хочете вiд життя. 
Саме час змiнити систему цiнностей, 
позбутися iлюзiй. Постарайтеся до-
помагати оточуючим, але не звалюй-
те всi проблеми на себе. Вiдвiдайте 
цiкаву виставку, прослухайте лекцiю 
з iсторiї, це збагатить вас.

РИБИ (20.02-20.03)
Сприятливий час для 

розв’язання особистих i служ-
бових проблем. Великий шанс знайти 
кошти для реалiзацiї своїх iдей. Ви 
будете постiйно вiдчувати пiдтрим-
ку оточуючих майже в усiх своїх по-
чинаннях. Вiрогiднi позитивнi змiни 
на роботi. Четвер буде насичений 
спiлкуванням з рiзними людьми, 
що може вас втомити. Постарайтеся 
бути люб`язним, цiкавим i привабли-
вим спiврозмовником. У вихiднi ба-
жано вiдновити втраченi сили.

аСтрологічний ПрогноЗ 
на 27 серпня - 2 вересня 2018 року

оберіть лікаря для дитини 
і пройдіть профілактичний огляд
Якщо ви ще не обрали свого лікаря і не підписали декларацію з педіатром 
чи сімейним лікарем для дитини, то саме час це зробити! До свого лікаря ви 
завжди зможете звернутись як для діагностики і лікування, так і для профі-
лактичних оглядів.

Важливо перед школою пройти профо-
гляд, щоби пересвідчитися, що зі здо-

ров’ям дитини все гаразд, отримати довідку 

для школи і корисні поради від вашого ліка-
ря про профілактику хвороб у школі.

Лікар вашої дитини за необхідності на-
править на вакцинацію, базові аналізи чи до 
вузьких спеціалістів (це не обов’язково, якщо 
немає медичних показань), і видасть необхід-
ну для школи довідку. В довідці про  резуль-
тати обов’язкового медичного профілактич-
ного огляду лікар зазначить групу для занять 
фізичною культурою. А в разі, якщо дитина 
має певне захворювання, то за рішенням од-
ного з батьків,  в цій довідці може бути зро-
блено відповідний запис.

Усі послуги у вашого педіатра чи сімей-
ного лікаря – безоплатні для вас, їх оплачує 
Нацслужба здоров’я.

Перевірте, чи є в дитини вСі 
необхідні щеПлення

Календарем профілактичних щеплень ви-
значається найоптимальніший час уведення 
вакцин для найефективнішого захисту дітей 
від інфекційних хвороб, тому надзвичайно 
важливо, щоб дитина отримувала свої ще-
плення вчасно. Перед початком навчального 
року надолужте всі пропущені щеплення.

Усі вакцини, що входять до Націо нального 
календаря щеплень, Україна закуповує за 
кошти державного бюджету, тобто для дітей 
вони є безоплатними. Це вакцини від 10  ін-
фекційних хвороб: гепатиту В, туберкульозу, 
кору, паротиту, краснухи, дифтерії, правця, 
кашлюку, поліомієліту і хіб-інфекції. Усі 
вакцини необхідні для імунізації згідно з 
Календарем щеплень в країні є.

як ПіДготУВатися  До Школи: 
ШПаргалка Для БатькіВ

а ви знали, що існують чіткі вимоги до шкільного одягу та приладдя? На-
приклад, безпечний і якісний шкільний портфель має важити не більше кі-
лограма, мати ортопедичну спинку і світловідбивні елементи.

Щоби зберегти здоров’я дитини, 
дуже важливо, щоб вона вчилася у 

сприятливих умовах. 
Тут мають значення багато умов – від 

висоти парти і розміру шрифту в під-
ручнику до освітлення.

Психологічний комфорт дуже важливий як для дітей, так і для батьків. У наступ-
них публікаціях ми детально розкажемо, як зустріти 1 вересня без стресу і па-

ніки, про що обов’язково треба говорити з дітьми перед школою і як зберегти пси-
хологічний баланс батькам. Крім того, ми будемо писати про булінг – як визначити, 
чи цькують вашу дитину в школі і чи вона цькує інших.

Зберігайте спокій і готуйтеся до школи!

Придбайте необхідні для школи речі

Подбайте про 
робоче місце 
дитини

налаштуйтеся психологічно

Привчіть 
дитину 
дотримуватися 
гігієни
Мити руки перед їжою і після туале-

ту – найпростіше правило, яке за-
хистить вашу дитину від десятка хвороб.

Загальна вага підручників із розра-
хунку на один навчальний день у 

комплекті з приладдям, не враховуючи 
вагу ранця, не має перевищувати:

I–II класи — 1,5–2,0 кг;
III–IV класи — 2,0–2,3 кг;
V–VI класи — 2,3–3,0 кг;
VII–VIII класи — 3,0–3,5 кг;
IХ–ХII класи — 3,5–4,5 кг.

Шкільна форма має містити щонай-
менше 50% натуральних волокон, а 
блузки і сорочки для дітей молодших 
і середніх класів мають бути виключ-
но натуральними. Зверніть увагу, що 
шкільна форма не повинна обмежувати 
рухи дитини та має забезпечувати те-
пловий комфорт організму відповідно 
до сезону року.

Матеріали підготував Богдан лЯХоВЕЦЬ
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субота • 1 вересня

UA:Перший
6:00,19:25 д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,13:35,15:10,16:30,20:25,2
3:40,1:10,2:50,4:00 погода.
9:35 М/с «Гон».
9:50 додолики.
10:00 Хто в домi хазяїн?
10:35 телепродаж.
10:55 д/с «Неповторна природа».
11:55 енеїда.
12:25 д/с «смаки культур».
13:10,14:30 радiодень.
13:45 лайфхак українською.
13:55 до справи.
15:20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
16:35 д/с «Гордiсть свiту».
17:05 т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 #вукраїнi.
20:30 схеми. корупцiя в деталях.
21:25,3:20 Новини. спорт.
21:45 «Мустафа».
23:45,4:05 #Neoсцена з олегом 
вергелiсом.
1:15 розсекречена iсторiя.
2:10 вiйна i мир.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
20 «тсН».
9:30 «чотири весiлля».
10:45,12:20 «одруження наослiп».
12:30,14:10 «Мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:30,21:45 т/с «школа. Недитячi 
iгри». (16+).
22:45 комедiя «ржевський проти 
Наполеона». (16+).
0:30 бойовик «здiйнятися над 
сонцем». (16+).
4:40 Мелодрама «шанс на 
кохання». (16+).

Iнтер
6:00 М/ф.
6:15,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «Гречанка».
12:50 Х/ф «Iдеальний чоловiк».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,4:05 «стосується 
кожного».
20:00 «подробицi».
20:40 т/с «схiднi солодощi 2». (12+).
0:25 т/с «лiлiї». (16+).
2:50 «вдалий проект».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:15 еврика!
4:25 студiя вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 секретний фронт.
11:10,17:35,21:30 т/с «Нюхач». 
(16+).
12:15,13:20 Х/ф «божевiльня».
12:45,15:45 Факти. день.
14:30,16:20 дизель-шоу. (12+).
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:40 «На трьох». (16+).
23:50 Х/ф «дiвчина з тату дракона». 
(18+).
2:45 т/с «у полi зору». (16+).

Новий канал
3:00,2:30 зона ночi.
5:10 абзац.
6:45,8:05 Kids` Time.
6:50 М/с «том i джерi шоу».
8:10,18:00 шоу оля.
9:10 половинки. (16+).
13:10 т/с «Ми такi!»
17:00 Гастарбайтери.

19:00 Хто зверху? (12+).
21:00 київ вдень i вночi. (16+).
22:00 Х/ф «блейд: трiйця». (16+).
0:10 Х/ф «блейд 2». (16+).
2:25 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:45 Мастершеф. (12+).
11:10 т/с «анатомiя Грей».
13:00 битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-Новини.
18:00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
20:00,22:45 зваженi та щасливi. 
0:05 один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:4
5 сьогоднi.
9:30 зоряний шлях.
10:30,4:30 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 т/с «жiночий лiкар 3». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «затемнення». (12+).
23:20 контролер.
0:00,2:15 т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:45 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Мумiї, що ожили».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «таємницi мумiй».
16:10 «повiтрянi воїни».
17:00,0:20 «київ Live».
20:30 «прогулянки мiстом».
21:25 «Найбiльшi танковi битви».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «українська Нацiональна 
лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00,19:25 д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,10:45,13:35,15:10,16:30,23:40,
4:00 погода.
9:35 М/с «Гон».
9:50 додолики.
10:00 Хто в домi хазяїн?
10:30 телепродаж.
10:55 д/с «Неповторна природа».
11:55 енеїда.
13:10,14:30 радiодень.
13:45 лайфхак українською.
13:55 схеми. корупцiя в деталях.
15:20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
16:35 д/с «Гордiсть свiту».
17:05 т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
18:50 VoxCheck.
19:00 букоголiки.
20:30 перша шпальта.
21:25,3:20 Новини. спорт.
21:45 «батурин. ренесанс 
Незалежностi». концертна 
програма.
23:45,4:05 як дивитися кiно.
1:10 д/с «плiч-о-плiч».
1:30 роздягалка.
2:00 д/с «орегонський путiвник».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30 
«тсН».
9:30 «чотири весiлля».
10:45,12:20 «одруження наослiп».
12:30,14:10 «Мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:15,22:25,0:35 «лiга смiху».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:15,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».

7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «Гречанка».
12:50 Х/ф «коли наступає 
вересень...»
14:50,15:45,16:45,0:30 «речдок».
18:00,3:05 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
20:40 Х/ф «дiм, милий дiм!»
3:45 «Євгенiй леонов. я король, 
дорогi мої!»
4:25 «україна вражає».
4:50 «Top Shop».
5:20 Х/ф де ти, багiро?

ICTV
4:05 скарб нацiї.
4:15 еврика!
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя вашингтон.
4:30,2:20 Факти.
4:50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
11:10,17:40 т/с «Нюхач». (16+).
12:15,13:20 Х/ф «бездоганна 
репутацiя».
12:45,15:45 Факти. день.
15:05,16:20,21:30 дизель-шоу. 
(12+).
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20 антизомбi.
0:20 «На трьох». (16+).
2:40 т/с «у полi зору». (16+).
3:20 стоп-5.

Новий канал
3:00,2:15 зона ночi.
4:00 абзац.
5:45,7:05 Kids` Time.
5:50 М/с «том i джерi шоу».
7:10,18:00 шоу оля.
8:10,21:30 київ вдень i вночi. (16+).
11:10 Хто зверху? (12+).
17:00 Гастарбайтери.
19:00 топ-модель. (16+).

22:20 любов на виживання. (16+).
0:20 Х/ф «Не дихай». (18+).
2:10 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:55 Х/ф «вам i не снилося».
8:50 Х/ф «жереб долi».
13:00 Х/ф «тiльки не вiдпускай 
мене». (16+).
17:30,22:00 вiкна-Новини.
18:00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
19:55 Цiєї митi рiк потому. (12+).
22:45 ультиматум. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:0
0 сьогоднi.
9:30,5:20 зоряний шлях.
10:20,3:45 реальна мiстика.
12:20 Х/ф «її серце».
14:20 т/с «будинок надiї», 1 i 2 с. 
(12+).
15:30 т/с «будинок надiї». (12+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 Х/ф «паперовi квiти». (12+).
23:20 по слiдах.
0:00,2:15 т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:45 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Мумiї, що ожили».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 
«столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «школа права».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «таємницi мумiй».
16:10 «повiтрянi воїни».
17:00,0:20 «київ Live».
20:30 «Мiсто добра».
21:25,4:05 «Найбiльшi танковi 
битви».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «українська Нацiональна 
лотерея».
4:50 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00 Хто в домi хазяїн?
6:30,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,23:30,:10,3:0
0 Новини.
9:35 М/с «Гон».
10:05 «вiдкривай україну з 
суспiльним».
10:30 чудова гра.
11:00,22:10 сильна доля.
12:00 Х/ф «Генрiх VIII», 1 с. (16+).
13:55 телепродаж.
14:20 д/с «Фестивалi планети».
15:25,23:10,1:30 д/с «Незвичайнi 
культури».
16:35 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
18:55 д/с «Неповторна природа».
19:55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
21:25 вечiрнє шоу з Юрiєм 
Марченком. (16+).
23:50 д/с «Незвiданi шляхи».
0:45 д/с «Гордiсть свiту».
2:00 свiт навколо.
2:10 д/с «смаки культур».

Канал «1+1»
6:00,19:30,5:30 «тсН».
6:40 «Грошi».
8:00 «снiданок. вихiдний».
10:00 «життя без обману».
11:25 «свiтське життя. дайджест».
12:40 Мелодрама «Iнша жiнка». 
16:30,21:45 «вечiрнiй квартал».
18:30 «розсмiши комiка».
20:10 «Неминуча вiйна».
0:00 «свiтське життя».
1:05 «лiга смiху».
5:05 М/ф.

Iнтер
6:45 М/ф.
7:10 «чекай на мене. україна».
8:45 Х/ф «чотири нуль на користь 
тетянки».
10:30 Х/ф «пригоди електронiка».
14:30 Х/ф «Невловимi месники».
16:10 Х/ф «дiм, милий дiм!»
18:10 Х/ф «пiвзахисник». (12+).
20:00 «подробицi».
20:30 «концерт олега винника «я не 
втомлюся».

23:00 т/с «шкiдливi поради».
2:45,5:25 «подробицi» - «час».
3:15 «семен Фарада. уно моменто!»

ICTV
5:40 Факти.
6:00 бiльше нiж правда.
7:45 я зняв!
9:30 дизель-шоу. (12+).
10:45 особливостi нацiональної 
роботи 2.
11:45 особливостi нацiональної 
роботи 3.
12:45 Факти. день.
13:00 «На трьох». (16+).
16:20 Х/ф «чорна дiра». (16+).
18:45 Факти. вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. пiдсумки 
з к. стогнiєм.
20:05 Х/ф «Хронiки рiддiка». (16+).
22:15 Х/ф «рiддiк». (16+).
0:40 Х/ф «дiвчина з тату дракона». 

Новий канал
5:20 М/с «лунтiк i його друзi».
6:30 Х/ф «залiковий препод». (16+).
9:00 шоу оля.

13:00 Хто проти блондинок. (12+).
15:00 Хто зверху? (12+).
17:00 М/ф «бебi-бос».
18:50 Х/ф «п`ята хвиля». (16+).
21:00 Х/ф «дивергент». (16+).
23:50 Х/ф «керрi». (18+).

СТБ
6:10 вусолапоХвiст.
7:45 караоке на Майданi.
8:45 все буде смачно!
10:50 зваженi та щасливi. (12+).
14:10 Цiєї митi рiк потому. (12+).
16:10 Хата на тата. (12+).
19:00 Х-Фактор.
21:50 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
7:15,4:00 зоряний шлях.
9:10 т/с «затемнення», 1-6 с. (12+).
15:20 т/с «затемнення». (12+).
17:00 т/с «Наступить свiтанок»
19:40 т/с «Наступить свiтанок». 
(12+).
21:45 Х/ф «її серце».
23:45,2:00 т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:30 телемагазин.

ТК «Київ»
8:00 «київськi iсторiї».
8:30 «прогулянки мiстом».
9:00 «якiсне життя».

9:25 «київ музика».
10:00,23:35 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «концерт «приречений на 
любов».
16:20 «ректор».
16:50 «паспортний стiл».
17:00 «служба порятунку».
17:30,2:45 Х/ф «безiменний 
король».
20:30 «життєвi iсторiї».
21:00,23:15,2:25 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25 Х/ф «Нортенгерське 
абатство».
23:10 «українська Нацiональна 
лотерея».

П`ятниця • 31 серпня

Недiля • 2 вересня

UA:Перший
6:00 Хто в домi хазяїн?
6:30,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,23:30,1:10 
Новини.
9:30,12:00,16:30,21:55,23:20 
погода.
9:35 Х/ф «Генрiх VIII», 1 с. (16+).
11:30 д/с «дешевий вiдпочинок».
12:10 перший на селi.
12:40 енеїда.
13:40,0:45 д/с «китайський 
живопис».
14:00 телепродаж.
14:20 Фольк-music.
15:30,22:50,1:30 д/с «Незвичайнi 
культури».
16:35 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
18:55,21:25 д/с «Неповторна 
природа».
20:00 промiнь живий.
22:05 вечiрнє шоу з Юрiєм 
Марченком. (16+).
23:50 д/с «Незвiданi шляхи».

Канал «1+1»
6:10 «Неминуча вiйна».
8:00 «снiданок. вихiдний».
9:00 «лото-забава».
9:45 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:00,11:15 «свiт навиворiт 5: 
Iндонезiя».
12:30 комедiя «усi в захватi вiд 
Мерi». (16+).
15:00 Х/ф «великий дружнiй 
велетень».
17:30 Х/ф «Фантастична четвiрка». 
19:30,5:00 «тсН-тиждень».
21:00 «танцi з зiрками».
0:00 «лiга смiху».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:25 Х/ф «любочка».
8:00 «вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».

10:00 «орел i решка. Морський 
сезон 2».
11:00 «орел i решка. 
перезавантаження».
12:10 Х/ф «далi нiкуди».
14:10,20:30 т/с «друге життя». 
20:00 «подробицi».
23:10 Х/ф «ой, матусi!» (16+).
1:05 «речдок».

ICTV
4:25 скарб нацiї.
4:35 еврика!
4:45 Факти.
5:10 Iнсайдер.
7:00 т/с «вiддiл 44». (16+).
11:45,13:00 Х/ф «чорна дiра». (16+).
12:45 Факти. день.
14:15 Х/ф «Хронiки рiддiка». (16+).
16:20 Х/ф «рiддiк». (16+).
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
20:35 Х/ф «шерлок Холмс». (16+).
23:10 Х/ф «шерлок Холмс 2: Гра 
тiней». (16+).

Новий канал
3:00,1:30 зона ночi.
4:40 стендап-шоу.
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 М/с «том i джерi шоу».
7:00 Х/ф «залiковий препод 2». 
(16+).
9:10 Х/ф «залiковий препод 3». 
11:30 М/ф «Фердинанд».
13:30 Х/ф «п`ята хвиля». (16+).
15:40 Х/ф «дивергент». (16+).
18:30 Х/ф «Iнсургенцiя». (16+).
21:00 Х/ф «дивергент, частина 3: 
зраджена». (16+).
23:20 Х/ф «злиття двох мiсяцiв». СТБ
6:15 т/с «коли ми вдома».
7:15 Х/ф «вам i не снилося».
9:05 все буде смачно!
10:00 караоке на Майданi.
11:00 Хата на тата. (12+).
13:05 Мастершеф. (12+).

19:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
21:00 один за всiх. (16+).
22:20 Х-Фактор.

Канал «Україна»
6:30 сьогоднi.
7:10 зоряний шлях.
8:45 Х/ф «якби та якби». (12+).
10:50 т/с «Наступить свiтанок». 
(12+).
14:45 Х/ф «паперовi квiти». (12+).
16:45 т/с «бабка», 1 i 2 с. (12+).
19:00,3:10 сьогоднi. пiдсумки з 
олегом панютою.
20:00 Головна тема.
21:00 т/с «бабка». (12+).
23:20 т/с «випробування вiрнiстю», 
1-3 с. (16+).

ТК «Київ»
7:45 «вулкан у прямому ефiрi».
8:50 «паспортний стiл».
9:00 «київ музика».
9:35 «шеф-кухар країни».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «Euroshow» М. 
поплавського».
15:55 «Ювiлейний концерт гурту 
«Фрiстайл».
18:10,2:05 Х/ф «Моє серце 
належить тобi».
21:00,1:15 «стН-тижневик».
21:30,1:45 «стН-спорт-тижневик».
21:50 Х/ф «одного разу у Францiї».
23:35 «українська Нацiональна 
лотерея».
23:40 Х/ф «смертельне 
полювання».

гаЗета вихідного дняЧ А С  Р Е Л А К С У

увага! ПередПлата!

Втрачений студент-
ський квиток, серія КХ 
за № 11807613, на ім’я 
Тарнавський Микола 
Вадимович, вважати 
недійсним.
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9ДІЛОВИЙ ТИЖДЕНЬ З Питань роЗміщення реклами ЗвертайтеСя: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Заява про  екологічні наслідки діяльності
Дані про плановану діяльність, мету та шляхи її здійснення.
Розділ  ОВНС розроблений у складі проекту «Завершення будів-

ництва багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибу-
дованими нежитловими приміщеннями (секція 1, секція 2) по вул. 
Островського, 34-Б в м. Буча Київської області)» 

Мета проектованої діяльності: забезпечення юридичних і фізич-
них осіб житлом, офісними площами, створення додаткових робо-
чих місць, надходження додаткових коштів в бюджет міста, більш 
раціональне використання земельної ділянки.

Засоби здійснення проектованої діяльності 
На  ділянці розташовані дві недобудовані житлові секції, зблоко-

вані між собою. Проектом передбачається будівництво 16 поверхо-
вого двосекційного житлового будинку з вбудовано-прибудованими 
приміщеннями громадського призначення. На першому та другому 
поверхах будинку розміщені офісні приміщення, 3-15 поверхи – 
житлові. На 16 поверсі запроектовані майстерні для художників.

Будівлю підключено до міських централізованих мереж водопо-
стачання, господарсько-побутової та дощової каналізації, електро-
постачання. Територія підлягає благоустрою і озелененню.

оцінка екологічного ризику проектованої діяльності.
- повітряне середовище -  відбувається забруднення атмосферно-

го повітря шкідливими речовинами з відпрацьованими газами ав-
томобілів, що зберігаються на відкритій автостоянці  (оксиди азоту, 
оксид вуглецю, вуглеводні граничні С12-С19, метан, парникові гази, 
аміак, сірчистий ангідрид, сажа, бенз(а)пірен). Концентрації шкід-
ливих речовин в атмосферному повітрі незначні і не перевищують 
допустимих рівнів; 

- на поверхневі та підземні води, ґрунти – можливе забруднення 
ґрунту та підземних вод нафтопродуктами та завислими речовина-
ми під час пересування автомобілів територією проїздів і автостоян-
ки.  Вплив очікується незначний завдяки передбаченим заходам: для 
запобігання забруднення підземних вод та ґрунтів виконане тверде 
асфальтобетонне покриття території, забруднені поверхневі води 
проходять очищення на очисних спорудах, утворені відходи утилі-
зуються згідно з укладеними договорами тощо;

- рослинний світ –  не впливає,  знесення зелених насаджень не пе-
редбачається.

-геологічне середовище -  виникнення або активізація небезпеч-
них геодинамічних процесів не передбачається;

- клімат та мікроклімат,  тваринний світ, заповідні території, соці-
альне та техногенне середовища – не впливає.

Виникнення надзвичайних екологічних ситуацій виключене.
 4. Зобов’язання замовника щодо здійснення проектних рішень 

відповідно до норм і правил охорони навколишнього середовища і 
вимог екологічної безпеки на всіх етапах будівництва та експлуатації 
об’єкта планованої діяльності.

На всіх етапах проектованої діяльності проектні рішення будуть 
здійснюватись у відповідності з нормами і правилами охорони на-
вколишнього середовища і вимог екологічної безпеки. 

Замовник Гребенчук С.В.
Генпроектувальник тоВ «Архквадрат»

 Відгуки та побажання надсилати в місячний термін з дня виходу 
публікації за адресою: м. Буча, вул. островського, 2-А.

оГолошеННя

бучанська міська рада оголошує 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності на проведення експертної 
грошової оцінки земельних ділянок

28.09.2018 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Бучанської міської ради, що розташована за 
адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12 буде проводитися конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок:

- земельна ділянка площею – 150 кв.м., за адресою: м. Буча, вул. Тарасівська, 13-Б
- земельна ділянка площею – 30 кв.м. за адресою м.Буча, пров. Героїв Майдану, 39-а;
термін подання документів – за чотири робочі дні до проведення конкурсу.
Для участі в конкурсі подаються такі документи:
•	 заява на участь у конкурсі;
•	 копія установчого документа претендента;
•	 копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 

буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
•	 письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 

робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами;

•	 копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності;
•	 інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо 

його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працю-
ють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з належної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна тощо);

•	 інші документи, визначені чинним законодавством України
Документи, крім заяви про участь у конкурсі, подаються в запечатаному вигляді.
Документи повинні подаватися у двох окремих конвертах із зазначенням реквізитів учас-

ника. 
Конверти обов’язково мають містити напис: 
перший конверт - «Не розкривати до 28.09.2018 року. Документи претендента.»,
другий конверт - «Не розкривати до 28.09.2018 року. Конкурсна пропозиція».
Місцезнаходження: місто Буча, вул. Енергетиків, 12, тел. (04597) 48-528. 

Сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Головіним Олександром Валерійовичем 
11 вересня 2018 року о 10.00 буде проводитись встановлення (відновлення) меж земельних ді-
лянок в натурі (на місцевості) згідно даних Державного земельного кадастру земельні ділянки 
№3210945300:01:099:0037 та №3210945300:01:099:0068, які розташовані Київська область, м. Буча, 
вул. Вокзальна, 55,  для визначення місцеположення земельних ділянок на місцевості та вирішення 
спірного питання по місцеположенню житлового будинку (Судова справа №3673522/18) на заяву 
гр. Онопрійчука Миколи Мусійовича. Запрошуємо суміжних землевласників/землекористувачів, а 
саме Вахрамєєву Л.А., Волинську Т.В., Мельничук В.О. та представників Бучанської міської ради і 
всіх зацікавлених осіб бути присутніми. Конт. тел. (096)-234-73-70.

Одночасно зазначаю, що закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на міс-
цевості) може здійснюватися за відсутності власників (користувачів) суміжних земельних ділянок 
у випадку їх нез’явлення, якщо вони були належним чином повідомлені про час проведення ви-
щезазначених робіт, про що зазначається у акті прийомки-передачі межових знаків на зберігання.

близько 4 млрд грн надано на розвиток соціальної інфраструктури 
прилеглих до зони відчуження регіонів
16 серпня між Київською обласною державною адміністрацією, ДП «НаеК 
«енергоатом» та Державним спеціалізованим підприємством з управління 
капітальним будівництвом зони відчуження відбулося урочисте підписан-
ня тристороннього договору про спрямуванням 10% коштів від будівниц-
тва Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива на спо-
рудження об’єктів соціального призначення у місті Славутичі, Іванківсько-
му та Поліському районах Київської області.

Урочисте підписання відбулося за 
участю та у присутності голови 

Київської обласної державної адмі-
ністрації Олександра Горгана, народ-
ного депутата України, голови підко-
мітету з питань подолання наслідків 
Чорнобильської катастрофи, соціаль-
ного захисту постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи Комітету 
Верховної Ради з питань екологічної 
політики, природокористування та лік-
відації наслідків Чорнобильської ката-
строфи Ярослава Москаленка, прези-
дента ДП «НАЕК «Енергоатом» Юрія 
Недашковського, голови Державного 
агентства України з управління зоною 
відчуження Віталія Петрука, першого 
заступника голови Київської облдер-
жадміністрації Андрія Анісімова, ди-

ректора департаменту регіонального 
розвитку та житлово-комунального 
господарства КОДА Сергія Золіна, гене-
рального директора ВП АПІ ДП «НАЕК 
«Енергоатом» Олександра Рибчука, ди-
ректора Державного спеціалізованого 
підприємства з управління капітальним 
будівництвом зони відчуження Олексія 
Сніховського та інших почесних гостей.

Як наголосив під час урочистостей го-
лова Київської обласної державної адмі-
ністрації Олександр Горган, підписання 
договору відкриває колосальні перспек-
тиви повернення життя в цю частину 
Київщини.

«Починаючи з цього моменту, коли 
Київська область отримає майже 4 мі-

льярда гривень на дуже швидке від-
новлення інфраструктури районів, на 
створення особливо інноваційних про-
ектів, які будуть генерувати ресурси, 
ми можемо бачити тверду перспективу 
розвитку Київщини і, без перебільшен-
ня, розвитку України. Адже відкрит-
тя міжнародного митного переходу в 
Вільчі Поліського району, будівництво 
приірпінського транспортного коридо-
ру, яке вже розпочалось в цьому році в 
Вишгородському районі в сторону саме 
цієї локації, й інші проекти створюють 
абсолютно нову екосистему генеруван-
ня цінностей для області та країни», – 
підкреслив Олександр Горган.

Загальна вартість будівництва 
ЦСВЯП становить 37 млрд. грн., з яких, 
відповідно, прилеглі до зони відчужен-
ня території отримають 3,7 млрд. грн.

На сьогоднішній день близько 1 
млрд. грн. вже є капітального освоєння. 
«Енергоатом» уже капіталізував 10%, 
тобто накопив близько 100 млн. грн. Ці 
кошти зарезервовані. Про це повідомив 
президент ДП «НАЕК «Енергоатом» 
Юрій Недашковський: «Укладеним три-
стороннім договором буде врегульовано 
усі питання. Цей договір буде визначати 
порядок обрахування і перерахування 
цих коштів на ті об’єкти, перелік яких 
затверджено Київською обласною дер-
жавною адміністрацією. Сьогодні – за-
вершальний момент. Після цього під-
писання «Енергоатом» профінансує усі 
проекти, які на сьогодні готові».

За словами автора законодавчої ініці-
ативи виділення коштів від будівництва 

ЦСВЯП на спорудження об’єктів соці-
ального призначення, народного депу-
тата України Ярослава Москаленка, для 
регіону, який так серйозно постраждав 
у 1986 році під час аварії на ЧАЕС дуже 
важливо те, що є соціальна відповідаль-
ність об’єкту перед населенням.

«10% йде на соціально-економічний 
розвиток Іванківського, Поліського ра-
йонів, міста Славутич і сьогодні най-
важливіше, щоб самоврядування спра-
цювало серйозно в переліки об’єктів. 
Адже ці об’єкти повинні бути направ-
лені не на латання дірок, а райони по-
винні спрацювати на упередження і на 
перспективу вперед. Якщо ми говоримо 
про цифру в майже 4 мільярди гривень, 
то потрібно експертне середовище долу-
чати до того, яким чином використати 
ці кошти, щоб вони могли працювати 
на роки. Щось збудувати таке, що може 
генерувати якусь додаткову дохідну ча-
стину в бюджети цих районів і міст», – 
зауважив народний депутат.

Прес-центр Київської 
облдержадміністрації

Фото Володимира Давиденка
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10 футбол спільний проект «бн» та фк «Меліоратор»

Уболівальників на стадіоні було неба-
гато, оскільки інформації та реклами 

про цей  домашній матч бучанців можна 
було знайти лише на сторінках команди 
у фейсбуці та інстаграмі. Та матчі такого 
рівня, хоч вони й товариські, варті того, 
щоб про них дізналися якомога більше 
глядачів. Упевнений, справжніх шану-
вальників найпопулярнішого у світі виду 
спорту, яким вважається футбол, знай-
деться чимало в нашому місті. 

У післяматчевому інтерв’ю президент 
ФК «Меліоратор» Дмитро Дубас подя-
кував уболівальникам за підтримку ко-
манди. Він пообіцяв, що за тиждень, на 
домашній арені - під час вже офіційного 
матчу - організація буде на високому рів-
ні! В місті будуть розклеєні яскраві афіші, 
які сповіщатимуть про поєдинок. А веду-
чий-анонсер, прес-аташе збірної України 
з футболу Микола Васильков - розігрува-
тиме подарунки від ФФУ для вболіваль-
ників. Також буде організовано зону фуд-
корта, глядачі отримають на вході яскраві 
та інформативні програмки до матчу. 

Повернемось до самого поєдинку. 
Насамперед було цікаво побачити як бу-
чанці підготувалися до гри вже на своєму 
полі. Адже цей фактор відіграє не остан-
ню роль у кінцевому результаті матчу. Чи 
вдасться здолати психологічний бар’єр 
після відчутної поразки на виїзді? Що 
запропонують наші футболісти супер-
никам? Як побудують свою гру? А чим 
здивує цього разу  «Оболонь – Бровар»? 
На ці запитання і повинен був дати від-
повідь поєдинок спаринг-партнерів. 

Якщо в домашньому матчі оболонів-
ці здивували суперника трьома сухими 
забитими м’ячами у першому таймі, то і 
в матчі-відповіді не обійшлося без фут-
больного сюрпризу з їхнього боку. Вже 
на перших хвилинах поєдинку гості ско-
ристалися помилкою наших захисників, 
які не порозумілися між собою у штраф-
ному майданчику. Як наслідок - бучанці 
лише мовчки спостерігали за м’ячем, 
який спокійнісінько викотиться за межі 
поля на кутовий. Навіс на штрафний 
майданчик, і нападник безперешкодно 
головою спрямував м’яч у ворота. Одна 
помилка призвела до іншої. На душі ста-
ло якось моторошно. Невже буде повто-
рення першого двобою?

втім, наші виСтояли…
Основні події розгорнулися у другому 

таймі. Чудовий «робочий» гол забили ме-
ліоратівці: Влад Пилипчук увійшов в гру, 
замінивши досвідченого Чумака. Він обі-
крав центрального оборонця пивоварів 
та, вибігши на рандеву з голкіпером, чіт-
ко поклав «круглого» у дальній кут.  Тепер 
моменти виникали тільки біля воріт 
киян. Двічі Петрук змарнував рандеву з 
юним голкіпером оболонців. Басалкевич 
після чудової діагоналі від Радченка, ви-
бігши віч-на-віч, перекинув кіпера, але в 
рамку не влучив... І відразу після цього 
не обов’язковий гол після стандарту в 
наші ворота. Гості знову повели в рахун-
ку. Але Каха Джикія вкотре проявив свій 
бомбардирський хист, коли за 10 хвилин 

до закінчення поєдинку зрівняв рахунок. 
Він, до речі, забив уже четвертий м’яч в 
останніх трьох спарингах.

У підсумку - бойова і результативна 
нічия – 2:2. Варто зазначити, що поєди-
нок з таким сильним суперником (нага-
даємо, що «Оболонь–Бровар» є лідером 
своєї першості Першої ліги) можна за-
нести до активу ФК «Меліоратора».  

Перерва перед другим колом наша 
команда провела досить насичено в то-
вариських матчах. За два тижня зіграла 
5 спарингів. Звичайно, не всі вони були 
на користь нашої команди. Але набутий 
футбольний досвід під час награвання 
нового складу, а новачків  в команді нині 
13, з яких 5 гравців з Бучі, повинен пози-
тивно позначитися на офіційних матчах.

Володимир ЕННАНоВ
Фото юріяМАлюКА

РЕЗУЛЬТАТИВНА БОЙОВА НІЧИЯ
18 серпня ФК «Меліоратор», який виступає на чемпіонаті Київщини, провів 
свій останній контрольний поєдинок перед стартом другого кола з юнаць-
кою командою «Оболонь – Бровар» на стадіоні «Ювілейний». Тижнем рані-
ше, на тренувальній базі «Оболонь», меліоратівці поступилися цьому клу-
бу з рахунком 1:4. Тоді єдиний гол в нашій команді забив Олександр алієв.

на кромці Поля
Дмитро Дубас, президент ФК 
«Меліоратор»: 

- Ці матчі - чудова можливість пе-
ревірити себе на тлі більш фізично го-
тової та гарно організованої команди. 
Відчувається рука досвідчених тренерів 
- Мазуренка та Антоненка. Щодо ре-
зультату: це, звісно, краще ніж поразка, 
але на сьогоднішній день у контроль-
них матчах на перший план виходить 
готовність самих футболістів. На жаль, 
мусимо констатувати, що вона в нас 
різна. Наша проблема у тому, що футбо-
лісти підходять до першого туру у різній 
функціональній готовності. Я сподіва-
юсь, що такий досвідчений фахівець як 
наш тренер Олег Турський за той час, 
що залишився до гри, усуне цей недолік 
і підготує нашу команду. Ми гратиме-
мо з ДГ «Шевченкіське», і ця команда 
дуже суттєво підсилилася гравцями, які 
мають досвід гри навіть у Прем’єр-лізі. 
Буде нелегко, але ж і в нас команда під-
силилася. Сподіваюся, що ті товариські 
зустрічі, які ми провели, нам допомог-
ли, і за кілька днів ми покажемо, на що 
здатні. 

олег турський, 
тренер ФК «Меліоратор»:

- Перший тайм не виправдав мої спо-
дівання. Працювати нам доведеться над 
помилками. Не вистачало швидкості. В 
кожній грі ми награємо склад та випро-
буємо нових виконавців. За великим 
рахунком, колектив будується новий. 
У другому таймі вийшли молоді фут-
болісти, які своїм бажанням мені дуже 
сподобалися, приємно бачити прогрес 
в їхніх діях. Завдяки своєму прагненню 
змогли забити гарні м’ячі. Уже просте-
жується командна гра. Стосовно швид-
ко пропущеного голу, то я вважаю, що 
була елементарна відсутність концен-
трації та налаштування на гру. Для себе 
роблю висновок: розминку слід робити 
раніше і ретельніше. Помилки припус-
тився захисник, коли необачно віддав 
передачу назад, і суперник заробив ку-
товий. Вважаю, що гравець не ввійшов 
відразу в гру. Наші суперники чудово 
фізично підготовлені на матч, у них  
швидкісна команда, яка чудово працює 
на флангах. Для нашої команди це гід-
ний партнер, що дає змогу гідно підго-
туватися до офіційних матчів. Власне, 
позитиву більше! Отримали чудове на-
вантаження, побачили свої слабкі міс-
ця, награли командні зв’язки.

олег Мазуренко, 
тренер «оболонь-Бровар»: 

- Цей результат ні про що не свід-
чить. І у «Меліоратора», і у нас триває 
підготовка до своїх чемпіонатів. Мої 
18-19-річні підопічні в цих матчах 
отримали відповідне фізичне наван-
таження. Ми переглядаємо велику 
кількість своїх футболістів. І саме такі 
спаринги нам стають у пригоді. Це до-
бре, що ми маємо ігрову практику на 
вашому чудовому футбольному полі. І, 
взагалі, я часто буваю у вашому місті й 
воно мені дуже подобається. 

25 серпня, о 17 годині, ФК 
«Меліоратор» на своєму домашньо-
му стадіоні «Ювілейний» приймати-
ме сусіда за турнірною таблицею ДГ 
«Шевченківське», який на 6 пунктів 
випереджає нашу команду і має 
моральну перевагу, перемігши наш 
клуб у товариському матчі. Про це 
ми писали в матеріалі під назвою 
«Поступилися у рівній боротьбі» 
(«БН» №32). Але офіційні поєдинки і 
відрізняються від товариських тим, 
що вони офіційні. Як цього разу зі-
грають наші футболісти залежатиме 
і від 12-го гравця, тобто нас з вами.        

чемПіонат київщини-2018. 
14 тур. 18 серпня, субота
ФК БРОВАРИ — ДЕСНА (Погреби) — 2:2 (Рафаловський, 13, 
Мирона, 23 — Моісеєв, 17, М.Степаненко, 90+4).
ПАТРІОТ (Баришівський район) — ДІНАЗ (Вишгород) — 
0:0. Нереалізований пенальті: Долженко (Діназ, 37).
СОКІЛ (Михайлівка-Рубежівка) — ЗОРЯ (Владиславка) — 
1:1 (Ємельянов, 63 — Ващенко, 1).
ЛЮБОМИР (Ставище) — МЕЖИГІР’Я (Нові Петрівці) — 
0:5 (Гончарук, 13, Копач, 34, Возний, 68, 74, Пахолюк, 83).
ДЖУНІОРС-СБ (Києво-Святошинський район) — АВАНГАРД 
(Бзів) — 1:0 (Костяний, 47). Нереалізовані пенальті: Кондратюк, 
65, Балацький, 90. Вилучення: Резесідзе, 89, Ятленко, 90 (обидва — 
Джуніорс-СБ).
Снайпери: Дмитро Возний (Межигір’я), Сергій Долженко (Діназ) 
— по 13 м’ячів, Владислав Литченко (ДГ Шевченківське) — 9, 
Євген Воробей (Десна), Петро Кондратюк (Авангард) — по 6.

ЧЕМПІоНАт КИЇВщИНИ-2018. тУРНІРНА тАБлИЦЯ о І В Н П М

1. АВАНГАРД (Бзів) 31 12 10 1 1 34-6
2. ДІНАЗ (Вишгород) 28 12 9 1 2 31-10
3. ПАТРІОТ (Баришівський район) 25 12 7 4 1 24-12
4. ДЖУНІОРС-СБ (Києво-Святошинський район) 22 12 7 1 4 24-14
5. МЕЖИГІР’Я (Нові Петрівці) 21 12 6 3 3 33-16
6. СОКІЛ (Михайлівка-Рубежівка) 20 12 6 2 4 22-18
7. ДЕСНА (Погреби) 14 12 4 2 6 22-20
8. ЛЮБОМИР (Ставище) 13 12 4 1 7 10-21
9. ДГ ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ (Денихівка) 13 11 4 1 6 24-39
10. МЕЛІОРАТОР (Буча) 7 11 2 1 8 13-31
11. ФК БРОВАРИ 5 12 1 2 9 10-39
12. ЗОРЯ (Владиславка) 3 12 0 3 9 11-32

Наступні матчі. 25 серпня, субота: 
ФК Бровари — Діназ, 
Меліоратор — ДГ Шевченківське, 

Сокіл — Патріот, 
Зоря – Джуніорс, 
Авангард — Межигір’я.
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криМіНальНа ХроНіка

ліС – моє багатСтво…
У Київській області на хабарі за-
тримали в.о. головного лісничо-
го державної організації «лісове 
господарство «Білозерське», який 
вимагав від громадянина 8 тис. 
грн за заниження вартості пилов-
ника хвойних порід, повідомляє 
прес-служба прокуратури Київ-
ської області.

Нині триває досудове розслідуван-
ня. Чиновнику загрожує покаран-

ня у вигляді позбавлення волі на термін 
від 5 до 10 років з позбавленням права 
обіймати певні посади чи займатися 
певною діяльністю на строк до 3 років 
із конфіскацією майна.

і Знову аварія
Внаслідок дорожньо-транспортної 
пригоди на Новоірпінській трасі 
загинули четверо людей, ще троє 
перебувають у важкому стані. 

Водій позашляховика Suzuki різ-
ко розвернувся в напрямку міста 

Ірпінь. Його авто перетнуло подвійну 

суцільну лінію, тому у водія Citroenа не 
було достатньо часу, щоб відреагувати 
на ситуацію. Протягом сорока хвилин 
водій Citroenа ще був живий, проте від 
отриманих травм помер.

Як повідомили в поліції, з п’яти пасажи-
рів Suzuki загинуло двоє жінок, ще троє 
хлопців у лікарні. З пасажирів Citroenа за-
гинули два хлопці. Триває слідство.

Злодій Повинен Сидіти в тюрмі
Поліція Київського області затри-
мала «злодія в законі» на ім’я Дато 
агджабединський, якого раніше 
вже видворяли з України й забо-
ронили в’їзд на три роки. Про це 
написав перший заступник голови 
Нацполіції В’ячеслав аброськін на 
своїй сторінці у Facebook. 

Цього «туриста» затримували й 
раніше правоохоронці Києва та 

Львова в травні поточного року та сто-
совно нього вже приймали рішення 
про видворення з території України із 
забороною в’їзду на 3 роки», — написав 
В. Аброськін.

Як заявив заступник голови 
Нацполіції, на його думку, таким іно-
земним «злодіям в законі» дає завдання 
ФСБ РФ та використовує їх для дестабі-
лізації ситуації в Україні.

Подивіться лишень добре,
Прочитайте знову
Тую славу. Та читайте
Од слова до слова.
Не минайте ані титли, 
Ніже тії коми,
Все розберіть… та спитайте
Тоді себе: що ми?
Чиї сини? Яких батьків?..

тарас Шевченко

Десь на початку XVIII століття в міс-
цині, де протікають праві притоки 

Здвижка Голинь та Бродок було засно-
вано сільце Слобода. Згодом, у вида-
ному в 1897 році «Списке населенных 
мест Киевской губернии», читаємо: 
«Село Феліціалівка (Слобода Голинь) 
Димерської волості при річці Броди». 
До речі, свого часу одним з господа-
рів Здвижівки (саме так називається 
село нині) був Іван Сікорський, бать-
ко відомого авіаконструктора Ігоря 
Сікорського.

Саме звідси й походять мої діди-праді-
ди – Куліди та Черненки. Та, власне, всі в 
Здвижівці – родичі: Кисленки, Юрченки, 
Бондарі, Кудіни. Пережинилися, дітей 
один в одного хрестили... Свати, куми...  
Жили, хазяйнували... В полі – з ранку до 
вечора - спини не розгинали...

А потім була революція і, як наслідок, 
громадянська війна... В лісах навко-
ло Здвижівки діяли загони отамана 
Пилипа Орлика. У відповідь «власть 
Советов» оголосила «червоний терор»: 
у селі визначили заручників, яких у 
випадку допомоги повстанцям мали 
стратити. Переді мною написаний ро-
сійською мовою «Протокол общего 
собрания граждан д.Филициаловка 
Бородянской волости, состоявшегося 
28 октября 1921 г.». Серед «ответчиков и 
кандидатов к ним», тринадцять прізвищ 
нещасних, «Кулида Даниил Ильич» та 
«Кулида Алексей Игнатьевич».

Ось ще один документ, датований 
28-м грудня 1923 року. Саме тоді в селі 
було проведено розкуркулення замож-
них селян. Згідно з протоколом засідан-
ня Бородянського райвиконкому серед 
чотирнадцяти «куркулів» значилися 
Куліда Олексій Гнатович (9 душ сім›ї, 
кількість землі в десятинах – 19,75) та 
його брат - Куліда Ілля Гнатович (5 душ 
сім’ї, кількість землі в десятинах – 12,45). 

Коли на початку 1930-х у Здвижівці 
було створено колгосп імені 
Т.Г.Шевченка, його контора розміщува-
лася в хаті Іллі Куліди. В 1931-му на село 
накотилася друга хвиля «розкуркулен-
ня». Тоді із Здвижівки вислали родину 
Михайла Єрмолайовича Куліди. В кра-
єзнавчій книжці «Літопис рідного краю. 
Бородянщина» автори сповіщають по-
дробиці: «У 1930 році Куліда, на той час 
середняк, вступив до колгоспу, в якому 
і працював разом з дружиною, здавши у 
суспільне господарство все, що можна. 
Але згодом його визвали на правління 
колгоспу і сповістили, що його через 
тиждень із сім’єю буде вислано із села... 
Через тиждень під’їхала підвода, на яку 
навантажили дещо з продуктів й одягу 
та посадили семилітнього сина Петра 

(батька моєї дружини Тамари – С.К.). 
Престарілого Єрмолая Куліду разом 
із дружиною вигнали просто на вули-
цю... Хата Куліди перейшла до колгоспу, 
діду Єрмолаю дали притулок сусіди, де 
він скоро й помер з горя, а Михайло із 
сім’єю опинився на Північному Уралі...» 

А от мій прадід Яків Черненко, бать-
ко бабусі Ганни, проявив «солдатську 
кмітливість». Під час Першої світової 
він, кавалерист армії Брусилова, потра-
пив у Карпатах під шалений вогонь ар-
тилерії бошів. Як інвалід, зі страшними 
ранами на ногах, був демобілізований, 
і, повернувшись додому, зайнявся генд-
лярством. Разом із місцевим євреєм, 
якого теж звали Яків, вони організували 
маленький ґешефт на київському Євбазі 
(тепер площа Перемоги. – С.К.), де про-
давали деревне вугілля. Накопичивши 
певні кошти, прадід оженився і завів 
«справне хазяйство». Але, розповідав 
він, «прийшли до влади голодранці, які 
ще вчора попід тинами п’яними валя-
лися, організували «комбід» і почали у 
людей забирати «ізлішкі». Разом з хата-
ми і реманентом». Прадіду пощастило. 
Напередодні того дня, коли його мали 
«експропріювати» один з «активістів» 
попередив: «Яків, ти нормальний чоло-
вік. Завтра тебе будуть «розкуркулюва-
ти». Тікай!» Та прадід вирішив інакше: 
вночі привів всю худобу – коней, волів, 
корів, свиней – до колгоспного хліву. 
І так був «реабілітований», як сказав 
йому уповноважений з району, «в глазах 
соввласти»... 

А от свого діда, Данила Тимофійовича, 
я не знав і ніколи не бачив. У сімейно-
му архіві збереглися лише пожовклі від 
часу фотографії. З них, завжди усміхне-
ний, дивиться на мене стрункий чо-
ловік у формі лейтенанта РСЧА. Ці 
«кубарі» дід отримав в 1941-му, закін-
чивши військове училище. Війна заста-
ла його в литовському Шауляї, куди він 
отримав призначення. Частина, де слу-
жив дід потрапила в «котел», а він сам 
– у полон. Щодо бабусі Ганни, то вона, 
взявши на плечі шестилітнього сина 
Володю, тобто мого батька, пішки по-
мандрувала з Литви до України. І через 
кілька місяців вони таки дісталися до 
Здвижівки. Голодні і зморені довгими 
шляхами війни. 

Між тим дід, закопавши десь у полі 
партквиток, потрапив у полон, і був 
направлений в концтабір, який розта-
шовувався поблизу польського міста 
Хелм. Двічі він тікав із-за колючого 
дроту, та невдало. На щастя гітлерівці 
його не розстріляли. Утретє все-таки 
вдалося вирватися із «штатлагеря». 
Блукаючи лісами, натрапив на людей у 

конфедератках. Як виявилося, це були 
бійці, підпорядковані польському уря-
ду в екзилі, Армії Крайовій. Воював, 
як годиться, про що розповідали його 
щоденникові записи, а згодом дід пе-
рейшов до загону партизанів-побрати-
мів - прокомуністичної Армії Людової.  
Коли в 1944-му Петро Вершигора здійс-
нював свій славетний рейд до «Вісли і 
Сяну», дід приєднався до радянських 
месників. На жаль, через мої численні 
мандрівки світами, десь загубилися до-
відки, видані партизанським штабом. 
Але я добре запам’ятав, що там гово-
рилося: «Кулида Даниил Тимофеевич 
командовал ротой… Участвовал в 
шестнадцати боях с немецко-фашист-
скими захватчиками… Все шестнад-
цать боев, благодаря умелым команд-
ным действиям, выиграл… Дважды 
представлен к правительственным на-
градам….» І, хочу зазначити, не отри-
мав навіть медаль «Партизан Великой 
Отечественной войны». Причина на-
прочуд банальна, але вирішальна для 
«вовкодавів» зі СМЕРШу – був у поло-
ні. Серед втрачених документів збері-
галася листування діда з партійними та 
каральними органами, його пояснення 
та свідчення, що Данило Куліда в по-
лоні тримався мужньо, «как надлежит 
настоящему советскому человеку». Він 
боровся, доводив свою правоту. Ніщо 
не допомагало... 

Глухої ночі 1944-го в шибку здвижів-
ської оселі діда хтось тихо постукав. 
Відчинивши вхідні двері, він з подивом 
побачив брата Тиміша, який зник ще 
на початку війни. На голові в нічного 
гостя була німецька пілотка з тризу-
бом, а на шиї висів трофейний автомат. 

Виявилося, що Тиміш разом із заго-
ном УПА рейдував у східних областях 
України. І от зараз у них закінчився 
провіант. Умостившись під образами, 
брати, під самогон та самокрутки, про-
говорили всю ніч. А на ранок комуніст 
Данило сказав оунівцю Тимішу: «Бери, 
брате, корову... Вам потрібно добряче 
набратися сил... М’яса на всіх виста-
чить...» З тим і попрощалися. Більше 
про Тиміша ніхто не чув... А 1949 року 
мого діда знайшли на рейках залізниці 
на Посту-Волинському... Ходили чутки, 
що то справа НКВС...

...В 1961 році мій батько, Володимир 
Данилович, випускник київського ме-
дінституту та ординатури, дворічний 
курс якої він опанував за рік, за ре-
комендацією свого вчителя Миколи 
Амосова був направлений в Одесу, де 
був призначений головним лікарем 
республіканського дитячого кістко-
во-туберкульозного санаторію в Затоці. 
Прекрасний хірург і діагност (йому не 
потрібні були всілякі аналізи та знімки) 
він почав писати кандидатську роботу 
з ортопедії та травматології. Друкував 
наукові розвідки у фахових виданнях. 
Та одразу ж, це добре знають науковці, 
з’явилися «співавтори». Батько розлю-
тився і спалив рукопис... Тепер назавж-
ди присвятив себе «земській» медици-
ні. Згодом ми переїхали до Коростеня, 
де батько обіймав посаду головліка-
ря району, а потім повернулися на 
Бородянщину. І тут батько працював 
головним лікарем. При цьому графік 
був виснажливий: вдень – на роботі, а 
майже кожну ніч до нас у хвіртку стука-
ли нужденні: «Володимире Даниловичу, 
допоможіть...» Бувало батько сердився: 
«Чому не викликаєте «швидку»? – «Ми 
знаємо, що ви нам обов’язково допомо-
жете...» І батько, взявши валізу з інстру-
ментами, йшов на виклик... 

Здавалося б, людина завжди готова 
прийти на допомогу... Десятки грамот, 
нагород, подяк, оприлюднених місце-
вою газетою... Та знайшлися «доброзич-
ливці» інакшого ґатунку. Хтось написав, 
що «Куліда В.Д. займається приватною 
практикою» і з того багатіє – побудував 
будинок. І що це є «буржуазним пере-
житком нашої радянської дійсності»... 

Я, тоді десятирічний, добре пам’ятаю 
нахабну пику того полковника ОБХСС, 
який проводив «вийомку документів», 
його зверхність: «Ты знаешь, на сколько 
мы тебя можем посадить?..» І хоч бать-
ко зберігав всі квитанції буквально на 
кожен цвях, доводячи що будинок зве-
дено на власні кошти, що й підтверджу-
вали документи про платню, «полкан» 
не вгамовувався. Зрештою, з’їздивши 
представника доблесної міліції по фізії, 
батько, після кількох безсонних ночей, 
звернувся до впливових друзів, мож-
ливостями котрих ніколи не дозволяв 
собі користуватися. У підсумку справу 
закрили «из-за отсутствия состава пре-
ступления», а полковника виперли з ор-
ганів... Але з того часу батько зневірився 
в людях... І коли йому тільки виповни-
лося п’ятдесят два, помер від серцевого 
нападу... А на його могилу ось уже 31 рік 
вдячні пацієнти носять квіти…

Сергій КУлІДА

Нотатки До НеНаПисаНої кНиги
Мабуть, я ніколи б не наважився (чи не зібрався б) публікувати ці нариси, 
якби моє родове село Здвижівка не ввійшло до Бучанської ОТГ (є, так би 
мовити, інформаційний привід). Змінилися покоління, в «новій Здвижівці», 
у селищі, збудованому побіля «старобородянського» шляху для переселен-
ців із забрудненої зони Чорнобильській аеС, облаштувалися «біженці» від 
страшного лиха…
Тому я певен, ще буде написано розгорнуту історію цього старовинного 
села, заснованого в часи сивої давнини. І, можливо, майбутньому літописцю 
Здвижівки стануть у пригоді наведені нижче нотатки  з історії однієї сім’ї… 

Володимир  Данилович Куліда, 
завідуючий  поліклінікою 

Бородянського району (1987 р.)
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Вітаємо 
з ДНем НароДжеННя!
кРавчУка волоДимиРа Денисовича, 

начальника кп «бужкГ» 

савчУк галинУ ЄвгеніївнУ, 
начальника Мв Гу держпродспоживслужби україни 

у київській обл.

гаПченка ДмитРа олексанДРовича, 
в. о. керуючого справами, директора ЦНапу 

бучанської міської ради

ПоліщУк галинУ михайлівнУ, 
директора дНз № 1 «сонячний»  

бучанської міської ради київської області

чиРінськУ оленУ віктоРівнУ, 
головного спеціаліста відділу обліку та звітності 

бучанської міської ради

терміново продається в смт. гостомель (район крохмального заводу) 
зеМельНа діляНка 8 соток по провулку ворошилова. 

телефон для зв’язку: 097-41-00-917

Продам массажную кровать Ceragem Master CGM-M3500. 
б/у, использовалась нечасто. цена – 8000 грн.  

телефон для зв’язку: 099-554-8-925

Будівельній організації на постійну роботу 
потрібні різнороби та електромонтажники 

для роботи в місті Буча.
Офіційне працевлаштування, з можливістю 

проживання. Оплата договірна.
Тел.: (066)-908-29-05; (067)-224-09-88 (анна)

Потрібні ремонтники 
піддонів,

м. буча, чоловік 20-40 років, 
фізично міцний, без шкідливих звичок, 

ЗП 10000.00 
тел.: 0673279700 

терміНоВо! 
На підприємство виробів зі склопластику 

потрібні робітники, зарплата від 10000 грн. 
Усі питання за номером телефону: 

098-10-100-64

Пропоную роботу у ворзелі
•	 Прибиральники до 40 – 45 років –  з/п – 400 грн. 

за день
•	 Машинний мийник тари (ящиків) –  з/п – 400 грн. 

за день
•	 Ін’єкторщик (шприцювальник), чоловік до 45 

років –   
з/п – 600 грн. за день

•	 Формувальник ковбасних виробів –  з/п – 600 
грн. за день

•	 Фасувальник (вакуумник) продуктів –  з/п – 550 
грн. за день

•	 Коптильник, 1 доба через 2 –  з/п – 15000 грн. за 
місяць 

РОБОЧий ДеНь 8 ГОДиН, ОБІД ЗА РАХУНОК 
ПІДПРиЄМСТВА. 

СУБОТА ТА НеДІлЯ – ВиХІДНІ ДНІ.
Довідки за телефонами: 

050-367-02-47, 050-367-00-05

Дорогі бучанці!
Прийміть сердечні вітання з нагоди дня 

проголошення Незалежності нашої країни! 
Ця визначна дата започаткувала нову епоху в житті 

українського народу.
Сьогодні наша держава переживає нелегкі часи. 

Питання про незалежність держави, її цілісність та 
свободу народу постає особливо гостро. Але цей урок 
повинен загартувати нас і зробити ще сильнішими.

В цей святковий день бажаємо вам міцного здо-
ров’я, щастя, родинного тепла, успішної професійної 
діяльності, впевненості в майбутньому та миру.

Зі святом вас, з Днем Незалежності України!
людмила Войналович, 

голова бучанської міської організації
 Партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»

Пішов з життя воєнний льотчик 
2-ї світової війни, полковник, до-
бра та чуйна людина  

БЕРЕЗНЯКОВ ІВАН ЯКОВИЧ 
висловлюємо співчуття родині 

та близьким.
Від Бучанської ОВУ

та колективу редакції 
газети «Бучанські новини»


